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CI-b-i ToF

137. 000 11

.900 | 2,042.0 2,042.0

[BEE
DI-b 150X 150% ¢ 5 T

[*F | 43.172 | 15.376 | 663.8 bo3. &

LI

DIl 150X 150X ¢ 5 b= 17. 950 AR 178. 7 178. 7

e

iy et s 180. 172 2,705, 8 2,705, 8
S E m2 — — —— o

e 17. 950 178. 7 178. 7
B aEr m2 2,884. 5 2,884.5

SRR Li (f&pT) x4 i{w SRR (Z TR MHITEEIT §10. 1 F oL ARR TR ER LY
e |1
J L

Jr _{'C.ll"‘f E |. j’;,

o-11




§ 6.

6-1



6.1 BLa>Z7U—}

6-2



[(BT=r7Y— MEEFHERUERE]

CIl ~b-i t=HBem m 10, GO0 5, 324 £, BOD 0
ol -l L=Hem i 137, 00O b £, B0 : 931.6 931. 6
Dilla t=Hem m: 16, 486 6, 7. 289, 4
1,314 B, B,
5
-’r.
4
e ko3l o 1,241, 8

6-3




6.2 ff R &

6-4



[ A< thwsme s B B3 H R OB R]

RREN -y hns JER ke B (7 E A e (kg) Et (kg)
D19 2,266 kg/ 10.5m 2, 266
D16 948 kg/ 10.5m 948
Hi@10500 ETF¥ 10. 500 m 3,214
D19 1,496 kg/ 7.0m 1, 196
D16 626 kg/ 7.0m 626
ETF 7.000 m 2,122
D19 1,455 kg/ 6.75m 2,910
D16 603 kg/ 6.75m 1, 206
[ HESIE6T50 ETFE 13. 500 m 1, 116
D19 2,139 kg/ 10.5m 2,139
D16 948 kg/ 10.5m 948
A AIET 1 ST@10500 ETE 10. 500 m 3, 087
D19 2,095 kg/ 10.5m 2, 095
D16 948 kg/ 10.5m 948
& S T 1 ETE10500 ETF 10. 500 m 3,043
R Bt D13
D16 4, 676 kg
D19 10, 906 kg
D22
D25
D29
D32
o 21 15, 582 kg

REER T EERNE 21

6-5



GEREER ENE10500

b e

10. 5m

R (& R & A% Hfrfie | 14RKY)HEE i

Cl D19 7. 000 53 2. 250 15. 75 835

02 D19 7. 000 53 2. 250 15. 75 835

C3 D19 5. 000 53 2. 250 11. 25 596

H1 D16 10. 300 59 1. 560 16. 07 948
D19 2266 kg
D16 948 kg
&t 3214 kg

AR TAfRERAR X S
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S ERR L7000

b e

7.0m
5 % B AR LR SBESTIE T &
Cl D19 7. 000 35 2. 250 15.7H 551
Cc2 D19 7. 000 35 2. 250 5. Th 551
C3 D19 5. 000 35 2. 250 11, 25 394
H1 D16 6. 800 59 1. 560 10. 61 626
D19 1496 kg
D16 626 kg
&t 2122 kg

AR TAfRERAR X S




S ERR EEELsT50

b e

6. 75m

RO (2s FE A% Hfrifie | 1A% HEE i
el D19 7. 000 34 2. 250 15. 75 536
C2 D19 7. 000 34 2. 250 15. 75 536
C3 D19 5. 000 34 2. 250 11.25 383
H1 D16 6. 550 59 1. 560 10. 22 603

D19 1455 kg

D16 603 kg

Eat 2058 kg

AR TAfRERAR X S
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gmERER A5 O%Ee10500

b e

10. 5m

R (& R & A% Hfrfie | 14RKY)HEE i

Cl D19 7. 000 50 2. 250 15. 75 788

02 D19 7. 000 50 2. 250 15. 75 788

C3 D19 5. 000 50 2. 250 11. 25 563

H1 D16 10. 300 59 1. 560 16. 07 948
D19 2139 kg
D16 948 kg
&t 3087 kg

AR TAfRERAR X S
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SHERR KA O#He10500

b e

10. 5m

RO (2s FE A% Hfrfie | 1ARYD Es i

el D19 7. 000 49 2. 250 15. 75 772

C2 D19 7. 000 49 2. 250 15. 75 772

C3 D19 5. 000 49 2. 250 11.25 551

H1 D16 10. 300 59 1. 560 16. 07 948
D19 2095 kg
D16 948 kg
Eat 3043 kg

AR TAfRERAR X S
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[ TR EH AR UEFHE]

-
B E

EgZER (YA

i AR .

jE

TR

it

S 5% - 7

(m) - (EPT)

ML B B

(m2/m)

SE0E T

(f&Pr)

B R

(m2/ 15 FlT)

it

(m2)

CH-b-i m2

10. 000

16. 994

3

1. 840

DI-b m2

137. 000

16. 994

13

1. 840

DIlla m2

50. 800

16. 956

6

2.749

S et m2

227. 800

3, 869. 1

3, 869. 4

no

15.9

15.9

-1 m2

3,915.3

3,915.3

EENE BH

E810.1 bR THAERRELY

6-12




(B3%) BIERNRREMEPTHES

B Hm = — g
B LA/ RI 5

o AN L E £ (m) LA BT i AT £
DIl a 28. 000 10. 500 + 10.500 1@ 10.5 +~  7.000 3
DI-b 42. 000 10,500 + 31.500 3@ 10.5 |
CH-b-i 40. 000 10.500 + 2Z1.000 2@ 10.5 + 8,500 3
DI-b 95. 000 2.000 + 84.000 8@ 10.5 + 9.000
DIla 24. 000 13.500 ( 2@ 6.75 ) + 10,500 ( 1@ 10.5 )

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

e L R e et Pl B e e e e e e e I B I [ B e et et B e e e et e I It I I e e e B e e e e

EIDE T
G A P FEFE (m) Gl
CH-h-i P=10.5 40, 000 3
DI-b P=10.5 137. 000 13
DIlla P=10.5 52. 000 6
& at 229. 000 22
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[ P FABATEBRHARVERHK]

G A Bifg - TR | HoEHAL| iy

HEEE - fE T

(m) - (GEFT)

M (i B

(m2/m)

(m2)

CI-b-i

“).r "k}"'l' lzn_ H ITI:-_J. |__'T;'_.\_F_._

10. 000

18.321

ZHEL

DI-b

Bhky=F 1=0.8 m2

137. 000

18. 321

DI a

Braky=b t=0.8 m2

50. 800

R

SZEHEL]

R

EOEL

ZEREED

R

SHEL

Ty

ZHEL

F e

ZHEL

e

SEREHD

B et R

227. 800

4, 181. 4

SBE

HEEE

4, 181. 4

SELRTIE R (BFT) x BT8R B R o TR

FHE R LR R R 3

MHMTERIL §10.1 bR E THAERAELY
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§ 7.4 X — T

7-1



7.1 £ /X—bhar7Y—F

-]
|
o



[foR—rars ) — P EERHERUERHR]

b fy SR Ny L& B (V7 2 &5 (m3/m) Heak (m3) (m3)
(m) ey BrEi AxEt BEil Axat S
CI-b-i t=bem | (¥ 40.000  3.770] 4. 267 150. 8 170. 7| 150.8 170. 7
FHER
DI-h t=5cm 137. 000 1.259|  4.764| 583.5| 652.7| 583.5| 652.7
DIla t=6cm 52.000] 4.840| 5.359| 251.7| 278.7 251, 7 278. 7

fun° =

= Bl Ay
A .”J*E (=14}

fon =}

FHE

HE Al

fon" =}

&

{yn" —h

ZEBET

fon =}

i g
éé.:“l{: H

229. 000

986. 0

1, 102. 1

986.0| 1,102.1

229. 000

986. 0

1,102. 1

986.0( 1, 10Z.1

-3



7.2 A 23— NFEIRERES

-4



[ = MRS E R E R ORI K]

REREN Ay hns e FRANEE HArE G &t (kg) et (kg)
D19 1,431 kg/ 10.5m 1, 431
D16 498 kg/ 10.5m 198
#5@10500 A 73— 1F | 10.500 m 1,929
D19 945 kg/ 7.0m 945
D16 329 kg/ 7.0m 329
A 23— | 7.000 m 1,274
D19 918 kg/ 6.75m 1, 836
D16 317 kg/ 6.75 634
[ HESIE6T50 A wsi— k| 13,500 m 2, 470
D19 1,431 kg/ 10.5m 1,431
D16 498 kg/ 10.5m 498
i A EIE 1 ET@10500 A wi— b 10. 500 m 1,929
D19 1,431 kg/ 10.5m 1,431
D16 498 kg/ 10.5m 498
& S T 1 ETE10500 A ws3— k| 10.500 m 1,929
/s Bt D13
D16 2, 457 kg
D19 7,074 kg
D22
D25
D29
D32
o at 9,531 kg

SHE I3 #

RIERNE B




GEREER ENE10500

A A— bk EE 0.5m
R (& R & A% Hfrfie | 14RKY)HEE i
C4 D19 6. 500 53 2. 250 14. 63 775
Ch D19 5. 500 53 2. 250 12. 38 656
H2 D16 10. 300 31 1. 560 16. 07 498
D19 1431 kg
D16 498 kg
&5t 1929 kg

AR TAfRERAR X S

T]
=3}



S ERR L7000

A A— bk EE 7.0m
RO (2s FE A% Hfrfie | 1ARYD Es i

C4 D19 6. 500 35 2. 250 14. 63 512

Ch D19 5. 500 35 2. 250 12. 38 433

H2 D16 6. 800 31 1. 560 10. 61 329
D19 945 kg
D16 329 kg
Aet 1274 kg

AR TAfRERAR X S



S ERR EEELsT50

A 3— hEkf R

6. 75m

AL (& E& A Hrfieg | 1AYD R G- o
C4 D19 6. 500 34 2. 250 14. 63 497
Ch D19 5. 500 34 2. 250 12. 38 421
H2 D16 6. 550 31 1. 560 10. 22 317
D19 918 kg
D16 317 kg
&at 1235 kg

AR TAfRERAR X S

-]
|
Co



gmERER A5 O%Ee10500

A A— bk EE 0.5m
R (& R & A% Hfrfie | 14RKY)HEE i
C4 D19 6. 500 53 2. 250 14. 63 775
Ch D19 5. 500 53 2. 250 12. 38 656
H2 D16 10. 300 31 1. 560 16. 07 498
D19 1431 kg
D16 498 kg
&5t 1929 kg

AR TAfRERAR X S

-]
|
e



SHERR KA O#He10500

A A— bk EE 0.5m
R (& R & A% Hfrfie | 14RKY)HEE i
C4 D19 6. 500 53 2. 250 14. 63 775
Ch D19 5. 500 53 2. 250 12. 38 656
H2 D16 10. 300 31 1. 560 16. 07 498
D19 1431 kg
D16 498 kg
&5t 1929 kg

AR TAfRERAR X S
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[ 3 — MRS EHE R CERR]

A oA MR it
AN - (/N =N | AT Koy | HER-@iAT | Bt R
(m) = ({&FT) (m2/m) (m2) (m2)
CH-b-1 =10cm 1=bcm m 10. 000 1. 352 o4, 1 o4, 1
3 3.770 143 11.3
10. 000 0. 400 16. 0 16. 0
DI-b {=4bcm t=bcm mz2 137. 000 1,35 185. 2
13 4. 28 25. 4
137. 000 0. 61.7
DIla t=blcm i=bcm m2 52. 000 1. 390 2.3 1208
8 4. 840 38.7 a8. 7
52. 000 0. 500 26. 0 26.0
o/ hat m 229, 000 311. 6 311.6
24 105. 4 105. 4
229, 000 103. 7 103. 7
520.7 520.7

7-12




(BE) A - N ERRRBEEPTHES

LW A — P!
A 3= b T AN CEIGEHE

aREEN =y K (m) A rri— kT AR E [ AT
DIl a 28. 000 10. 500 + 10.500 1@ 10.5 +~  7.000 1
DI-b 42. 000 10.500 + 31.500 3@ 10.5 1
CH-b-i 40. 000 10.500 + 2Z1.000 2@ 10.5 + 8,500 3
DI-b 95. 000 2.000 + 84.000 8@ 10.5 + 9,000
DI a 24. 000 13.500 ( 2@ 6.75 ) + 10.500 ( 1@ 10.5 )

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

(
(
\
(
(
(
({
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

HI T HEF
AXETN A=y bk HEE (m) BT
CIl-b-1 P=10.5 0. 000 k]
DI-h P=10.5 137. 000 13
e P=10.5 52. 000 8
& at 229. 000 24
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[ = MEREEH R R OERHR]

o e A R o it
BRE -y BRI R HA (o7 B i 2§ty X gy
(m) (m3/m) (m3) (m3) (m3)
CIO-b-i m3 40. 000 . 253 170. 1 170. 1
DI-b m3 137. 000 4, 253 582.7 582. 7
DIla m3 52. 000 4.253 221.2 221.2
EoE et m3 229. 000 974. 0 974.0

LR A 23— MBFEIEER R D




A - MEREAKEIREF

g e % i
I o R4 11.250 m
AT R5 1.000 m
AT s sh 1.400 m
rh e HEAK TR b dh 1.878 m
{fi Lo it e 0.115 m
B S B wl 2.750 m
AR S IEhE B w2 0.750 m
Al EER w2’ 0.750 m
JEAREbEDE B wh 0.000 m
Al bEE B wh' 0.000 m
Ao g Ay B IE B wh 0.000 m e v _EVEL®O 35 & 0 2 fi
A T 7 B 1 e w6’ 0.000 m RSy R A LEVELD I & O - FE
oy ) — bEEEE bl 0.200 m
Hp ] I Al I b2 0.000 m
BAREIE b3 0.150 m
18 AL (ZE ) il -2.000 %
() i2 0.670 %
FE (I I K e hl D.43% m
FRMTE AR & hl’ 0.434 m
e BE TR E BN O K BRI wd 0.208 m
A (Rl B bE B PN O K BRE w3’ 0.208 m
p e HE K THRINE w4 0.600 m
HEA 1Y P x1 3.369252 m
vl -1.108366 m
A 3=l EEEE x4 0.000000 m
vid 8.572060 m
ToR—T R 0 19.1903432 °
g1 0.3349347 rad
TXHE &} 8.7330466 °
f2 0.1524204 rad
BEEMAE [ 62.0766102 "
63 1.0834412 rad
fag X Ea1g B {f =
xa = wlTw2+wdte—w3 3.407 m
xa’ = wld+w2'+wh'+e—wd’ 3.177T m
ya = sh—(wl+w2—w3—wb)xil 1.466 m
va' = sh—(wl+w2 —w3 —wb") Xi2 1.378 m
vb ya+bl+b2+b3 1.816 m
yb’ = ya +bl+b2+b3 1.728 m
xd = R4Xsinf1 3.698 m
vl R4Xcosf 1—v4 2.083 m
vl = 2X(1/2X 01XR4'2—1,/2%XR4 2Xcos O 1 Xsinf 1) 3.100 m*/m
dl = yd—dh 0.175 m
v = wixdl 0.105 ]'|'|'J /m
va = (xa—w4 '2} Xdl 0.544 ]1]‘]'.-'[“
v = 1/ 2% (xa—w4/2) % (dh—vh) 0.096 m*/m
v = (xa'—w4/2)xdl 0.503 m®/m
v’ = 1/2X%(xa'—w4/2) % (dh—yb") 0.216 m'/m
ve = ya—+hl 1.900 m
ye' = ya' +hl’ 1.812 m
ol = sin —1{(yve+v1)/R5| 0.9134787 rad
al = sin —1{(ye’+vl)/R5] 0.7804989 rad
a B2+ 03— al 0.3223829 rad
a2 = 02483—al 0.4553627 rad
xe = RiXcosalt+xl 3.980 m
xe’ = RoXcosal +xl 1,080 m
vh = 1/2X{xd+xe—2xxa) X (vd—ve) 0.066 m’/m
vh' = 1/2%(xd+xe’—2Xxa") X (yd—ye") 0.172 m¥/m
vb = 1/2XR5 2X a2—R5 2Xcos(a 2,72)Xsin(a2,72) 0.003 m*/m
vb' = 1/72XR5 2X a2 —R5 2Xcos(a?' /2)Xsin(a 2 /2) 0.008 m*/m
Vi = 0.600%0.800 (dedEsk T FE) 0.480 m*/m
v8 = 0.400x0.100+0.400x0.100 (GEREHEFE) 0.080 m*/m
1.0m % 0 v = vl+v24+v3+v3 +vd+vd’ +vd v FvE+vb —vi—v8 4.253 m¥/m
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8-1



8.1 Bk RIEMKL L

8-2



k& 7 A TR E

MR ST - {H

pegfill

FE AR

pegfill

Fe AR

pegiill

/It =20

peglill

L=l
aR
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BRI tk TR SRR

T #& it N
I ET o7 iy e I

37 8

{md) {m2) fmad) {m2) {m2)
pa L) Heli r i 20 o ik i fik rHE Y o {7 M4 H il i 5 H
whf il 1 01,044 i 0,753

A 5 57 T (83111

{1

h

2N il 1 (1044 {0044 0

1606

T ir 2 {048 1. {188 1.506

HRATR B RE R

et — bl HE HEFB )
i
r kel A m3) {A) kgl {kg) kgl
£ ik (RSl Hriik Bk 4TS Sk AT 444 Hrhic o A4 M ik AT S Hriik AT Y (RiE=l Sk r AT 4 ik
it [3la 1 i 15

INENAE L g Dlls 1 15 15




8.2 B m #k K T
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[BEIA TR R R UERHR]

g it

Fia AN Hfg - =Hik Fram HAT i LY B

(m)
CH-b-i m 40.000 x 2 80.0
D1-b m 137.000 x 2 274.0
DIlla m 50,800 x 2 101.6

S et m 455. 6

R m 4b5. 6

MOERIT b RNVERNRE B%

7

sk FEAEE Bl GER X 2 (£4))

8-6



O Bk TM OB &
10. Om*4 ¥

4 ik - <tk B o it %

HfifEK T m 10.0

BB aAy brig VP ¢ 1004 P 0.2

CafdhiRw s A 300 % 540 & AT 0.2




Bk LAk 10. 0m24 ¥

1. Bk

L = 10. 000 m = 10,0 m

2. 8lHYaA > bAALT ( VPO L00H )

=
I

L {& A /50m

10 m/ 50 m

0.200 fEfT 0.2 fEPT

3. Paf bRy sA ( 300x540 )

=
I

L& T /50m

10 m/ 50 m
0.200 fEFT

0.2 EAT

8-8



8.3 # T #F K T

8-9



[t FHEAK TR R]

.|;t ||i noh-y

FhgLglEak

T B

fon =hA Y

m

fon - L

m

/" =bHY

f& AT

]"/.-,"_

MEE L

f& AT

Cll-b-i

40. 000

DI-b

137. 000

DIlla

52. 000

229. 000

SMIER T
SRR R

bR AGERA

RE B




HTHEA T B ER

i Al
aRatn -y ol LIEISE R HEK HNEE
B B MEF ot B fr 3 £ SR Bk
{on’ =T | 4on” —H I (o' =bT | o =} i (" = A | Avn” =} i
m3 m3 m m3 m3 m3 AT m3 m3 m3
CI-b-i Fail 0. 480 10, 000 19. 200 1.109 1. 109 20,309
DI-b b 0. 480 137.000|  65. 760 1.109 3 3.327| 69.087
DIl a F-fib 0, 480 52.000| 24.960 1. 109 2 2.218 27.178
fili
P
#oe I
e 1
1 109. 920 6.654| 116,574
Gt 229. 000 109. 920 6 6.654] 116.574
LRI hrRAVERARE 25 &5t 116, 574
sHEACGR I &
A A= D ERIEA 3= MEELOEH L ET S,

8-11




ok B K T MR %

10. Om*4 ¥

A 73— Y

Ex B - <tk =Xy gy fi 4
7 A IVE—FF BT E4E S-30 m3 3. 782
WMEERY) =T Lo HILE o 300 m 10. 000
fiEHl m3 4. 800




oL HE AR TR 10. 0m24 b

ZAILE—
HHERRIS(S-30)

o
2
g
[ =]
2 o
2
=Y
=
S|
EEERYIFLLE
TR0 (AAE) 600
O v —FHEY
1. 74— ( BRIEMRA4E 5-30)
Vo o= ( 0.600 X 0.800 - 7z X 0.18 2 ) X 10 m
= 3.782 m3 = 3.782 m3
9. EEERYFLLE | HILE & 300 )
L = 10.000 m = 10.000 m
3. fiHl
I 0.600 X 0.800 X 10 m
= 4.800 m3 = 4.800 m3



A wi—LhHDH

TR S I 7 i S

1 OfE AT Y

3L = - A .
AXFr NS —

T A IHF =L
TR 45

5-30

ma3

=

L I.'[_{Ef-j: |I_.|-__".-/-/._f‘[-,;:; = ar

L ¢ 100

Tl

e oL
¢ 100

111

HewE o v 1

fF

A

ma3

itz e
fiii &

CIl-b-i

0.977

6.6

9 0

1. 109

DI-b

0.977

6.6

9 a9

1. 109

DIlla

0.977

6.6

1. 109




R HEAR Tk

320
T —
T, E
o
&
=
of B
= —
' —
BEERUIFLLE S
& 100 (EFLE)
O »i—hHY
1. ZA4NE—H ( HRIEMA1E S-30 )
Wi Vo= 0.320 X 0.525 — = X 0,080 *
= 0. 148 m3
Cl-b-i Vo= (3400 + 3.200 ) X 0.148
DI-b Vo= ( 3.400 + 3.200 ) X 0.148
DIMa Vo= (3400 + 3.200 ) X 0.148
2. MEBERIFLLE ( HEILE ¢ 100 )
CHo-b-i = 3.400 + 3.200 6. 600
DI-b = 3.400 + 3,200 6. 600
DIlla = 3.400 + 3,200 6. 600
3. BEERYZFLLE (1 6100 )
Co-b-i I} = 1,000 + 1.200 2. 200
DI-b = 1.000 + 1.200 2.200
DI L = 1.100 + 1.300 2.400
4. By bk
n = 1
5. #Al
Vo= 0.320 X 0.525
= 0.168 m3
Cl-b-i Vo= (3400 + 3.200 ) X 0.168
DI-b Vo= ( 3.400 + 3.200 ) x 0.168
DIl Vo= ( 3.400 + 3.200 ) X 0.168

L. O b

8-15

0.977
0.977
0.977

[ =R ]
-

[ S
[F=N

0. 168

1. 109
1. 109
1. 109

m3
m3
m3

m3

m3
m3
m3



8.4 B Ml #F X T



[BRRIBEAK TR E]

XTI RE £ ekt e FZ A

AT /N — {yn" =V | A" =bEE | fun =bE | Aon" -} {/n =T | Aun =

Foranged o
i

m m &1 FIT 11 AT m m m

CI-b-i past ] 40. 000 1 39. 200

A7 {8 40, 000 1 39. 200

DI-b st 137. 000 . 600

[
£

rg il 137. 000 g 134. 600

DIla AEAA 52. 000 52. 000

A 52. 000 52. 000

rast ]

eyl

A fl

gLl

FEAA

A5 {l

FEAA

A5 {l

FEAA

A5 {l

FEAA

A5 {l

FEAA

A5 {Rl

FEAA

A5 {Rl

FEAA

A5 {Rl

FEAA

A5 {Rl

FEAA

A5 {Rl

FEAA

A5 {l

FEAA

A5 {l

FEAA

A5 {l

FEAA

A5 {l

FEAA

A5 {l

FEAA

g ey il

438. 000

oo

151. 600

Bt 158. 000 8 151. 600

MPEKBOEE: RKEEEFERE—EAMEXES THHBT 5.
HIKPED b R VEER FEOE X1 L=0. 800
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O BE Kk T B

10. 0m¥4 V)

E5 G
4 itk - ~Tik B — %

RS | AR

[ 7Kk B A A ]
MK TN-200 m 10.0 10. 0
BEE/LFIL 1:3, t=20 m3 0. 060 0. 060
BlL=ayy J—k 18-8-40 m3 0. 400 0. 400
¥ L m2 2. 000 2. 000

&A1)

bR Sl = I D AR m 10, 0 10. 0
BLarsU—k 18-8-40 m3 0.112 0.112
¥ LT m2 1. 000 1. 000
HEENLAIL 1:3, t=20 m3 0.012 0.012




I K B8 $ 10. Om24 0

300
165 _170 65|
27.5,127
eI a»
8 )
_ 1
= =H
o
g |- N

ﬁli:‘z% J—k -~ ~MELZIL
(18-8-40 1:3

[REEAEE]

1. FER K ( TN-200 )

L, = 10.000 m
2. WEELAL { 1:3. t=20 )
Vo= ( 0.300 x 0.020 ) X 10.
N 0. 060 m3
3. BLary—K ( 18-8-40 )
K. £ 0.400 X 0.100 X 10.000
= 0.400 m3
4. ¥ LR
A = 0.100 X 2 10.000
= 2.000 m2
[FaE]
5. ERTrvs ( HEERIPERERR )
L = 10.000 m
6. WLz U—kK ( 18-8-40 )
Ay = 0.112 X 0.100 X 10.000
N 0.112 m3
7. LA
Ko £ 0.100 X 10,000
= 1.000 m2
8. HEELH N (  1:3, t=20 )
Vo= (0,062 X 0.020 ) x 10
= 0.012 m3

000

000

10.0

0. 060

0. 400

2. 000

10.0

0. 112

1. 000

0.012

m

m3

m3

m2

m3

m2

m3



(i

K Bt A OB 2

LR

4 Bt - ik AL i fiii 5
RS | AR
¥/ L Z NN |

K TN-200 {l& 1.0 1.0
X E LA 1:3; t=20 m3 0. 005 0. 005
BlL=ayy J—k 18-8-40 m3 0. 036 0. 036
¥ L m2 0. 260 0. 260
A7 Y= T-25 518 1.0 1.0

liari)
A RIE Rk S = {l 1.0 1.0
BLarZY—L 18-8-40 m3 0. 009 0. 009
¥ LT m2 0. 080 0. 080
X ELH L 1:3, t=20 m3 0. 001 0. 001
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AL LA AT b
50000 50000
300
.65 650 A 1%,
| g A '__J Ay % %
y AlgA |
IS TSI
y Ak r 7 El 7
/ Z.

s i e 2L |
[#EA A AR ]
1. okt ( TN-200 )
f = 1 &
2. WETALEL ( 1:3, t=20 )
vV = 0.300 X 0.800 X 0.020
= 0.005 m3
3. HLaryrUy—F ( 18-8-40 )
n = 0.400 X 0.900 X 0.100
= 0.036 m3
4. B LAYEE
A = ( 0.400 + 0.900 ) x 2
= 0.260 m2
5. AL J—y ( T-25 )
. = 1 f
[BAE8]
6. BHEERTR S ( A )
n = 1 &
7. MLayzY—k ( 18-8-40 )
no = 0.112 %  0.100 X 0.800
= 0.009 m3
8. HLEH
A = 0.100 % 0.800
= 0.080 m2
9. MEELHNL ¢ 258 =200 )
Vv = 0.062 X 0.800 X 0.020
= 0.001 m3

>
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0. 100

= 0. 005

= 0. 056

= 0. 260

= 0. 009

= 0. 080

= 0. 001

m3

m3

m2

m3

m2

m3
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[BEMET]

5 £ W B | EE - E A # B W *
Beaay ) ) - A r3— | 0.0m 0.0 m2 0. 00 m3
(i FFREE 4. 4MPa) {2 3— b 229.0 m 1507.7 m2  301.55 m3
& & 1507.7m2 30155 m3
AT |- J& e A 23— 0.0m 0.0 m2 0. 00 m3
{2 R— 229.0 m 1507.7 m2  226.16 m3
o 1507.7 m2  226.16 m3
[RE 3 A 23— b 0.0m 0.00 m3
A _—E 229.0 m 105. 80 m3
bR 105. 80 m3
& # 1507.7m2  331.96 m3
Sk 8 | Ewm | | 1507.7 m2 5040 kg
| & &t 1507. 7 m2 5040 kg
iR Bk | ey [ 2002 kg
| & # 2002 kg
MEZE 5 B i R 1 5 229.0 m
e B B K T 2 458.0 m
e (B0HI) H Hi B 21 ey 138.3 m
YA (FTiAA) H Hi e 7 &P 46.1 m
SRR DRI 2 AT e ]
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Yo7 Y — MEEEEHE

Rt I
A ML BB iR SR
fyn =bAT | Aun =bEE | fun =T | AT =M | funT =M | funT - ME {7 =M | A -
m m m m m2 m2 m m3 m3
CH-b-i 6. 584 10. 000 263. 360 0. 200 b2. 672
B1-b 6. 584 137. 000 902. 008 0. 200 180. 402
DIla 6. 584 52. 000 342. 368 0. 200 68. 474

LTl
(=N

229. 000

1, 507. 736

301, 548

SHER I

hoopoVit R NER R, B LREAI &5
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BB ERR R

-
AN 1 PR
a1 ML A R BEARIE < RE R AR
fon’ =M | Ao =bEE | fun" =N | Ao =M | AN = | AT - {on’ =V | Avn -

m m m m m2 m2 m m3 m3
CH-b-i 6. 584 10. 000 263. 360 0. 150 39. 501
B1-b 6. 584 137. 000 902. 008 0. 150 135. 301
DIla 6. 584 52. 000 342. 368 0. 150 5l.355
et 229. 000 1, 507. 736 226. 160

MAEELIT b poUEERENGERFE, EE LA 25
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TREBREERAHR

e gl
A 1y
A I A
(o =M | Aon =M | qon' =M | qon - (N =M | A -
m2 m2 m m m3 m3

CH-b-i 0. 462 10. 000 18. 480
DI-b 0. 462 137. 000 63. 294
DIla 0. 462 52. 000 24. 024
et 229. 000 105. 798

MAELIT b oV FE, EdE LA 25
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TREBEKEIAS (RENT: 1~ FFY)

i il HE ¥ i1 i Z
ST B - sh 1.400 m
B B 3 h 1.850 m
Ak TR dh 1.878 m
o e 0.116 m
= wl 2.750 m
g EER w2 0.750 m
R E e B w2’ 0.750 m
oy — bEEEE bl 0.200 m
] T S AT b2 0.000 m
s ad h3 0.150 m
1E P B (1) il -2.000 %
(1R i2 0.670 %
FE AR S TR R BN 0D 7k B g w3 0.208 m
A5 {0 % 7 L PR oD A BB w3’ 0.208 m
a7k TREE wi 0.600 m
ZE B op Ay R E B w6 0.000 m s 4yl A LEVELOD 3 & 0 2 (B
A v b ARG B wh’ 0.000 m o de 4y EVELO & o 2 fiz F

or 1 1 iy g fi i Z
xa = wli+w2+e—w3 3.407 m
xa' = wltw2' —e—w3'’ 3177 m
xb = wltw2—wi—wb 3.292 m
xb’ = wltw2 —w3' —w6 3.292 m
ya =  sh—(wl+w2—w3—w6)xil 1.466 m
va’ = sh—(wl+w2 —w3 —wb") Xi2 1.378 m
vb = ya+bl+b2+b3 1.816 m
vb'’ = ya +bl+b2+b3 1.728 m
ye = sh+bl+b2+b3 1.750 m
ye' = sh+hbl+b2+b3 1.750 m
|1 = ((xa—w4/2) 24+ (dh—vh)2)0.5 3.108 m
L2 = (xb2+(yb—ye)2)°0.5 3.293 m
L3 = ((wb+e—wd/2) 2+ (dh—vyec) 2)0.5 0.225 m
L4 = ((xa'—w4/2)2+(dh—yb’)'2)°0.5 2.881 m
L3 = ((xb’—wb') 2+ (ve'—vh)2)0.5 3.292 m
L6 = ((w6'+e—wd/2)2+(dh—vye")2)0.5 0.434 m
L7 = (L1+L2+L3)/2 3.313 m
L8 = (L4+L5+L6)/2 3.304 m
vl = (L7X(L7—L1)x(L7T—L2)x(L7—L3))°0.5 0.205 m3/m
v2 = (L8X(L8—L4)x(L8—L5)x(L8—L6)) 0.5 0.219 m3/m
v3 =  (wd+wb+w6")/2X(dh—vyc) 0.038 m3/m
1.0m%Y v = vl+v24v3 0.462 m3/m
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2 B kgl

WEJ% g%J H ‘ w3
N 2 :N - i1% #L . 296, i
- e 3
T . //y/ —
b [ / b
w4

ERE kLl

]‘; sh

M, YG
do
yo'
dh

~

E3

e
4

—=

ERE D bR
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fRRgk A BRI EH R

PR A
Al 5l Bk - ik ke/ & P & o H OB e
L= 8.000 m D13 X 7800 70 kg 27 1890 kg
L= 6.500 m D13 X 6300 56 kg 2 112 kg

FAS ."s.i.
T H

2002 kg
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S R R ARR R
R

EE ElG B B &

TYPE — A 916 22 keg/fX 4752 kg

TYPE - B 16 18 keg/f& 288 kg
&=t 5040 kg
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kS S NBBCHG H

RRERA A&

Bma A7 L= 8.000 mip L= 6.500 mif
& 2L - .
m_ [.J_ o l&_
- e |1t e in] e st e ] s | ¢ EE ) 1 :
D6—150 X 150 |[E {75 Eark (HEALEE EpTk (BArE &k
TYPE - B 8 9 16 18 keg/$Z
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RS o > 7 ) — MgERERAR

(L=8.000m#5 ) (52.672m2%4 1Y)
I H R F i | BOAL | & Pt B & I i

227 J— b t = 200 m3 1 10.5

88 8 f5 | DI3X 7800 ke 9 70 D13 0.995 kg/m
& i TYPE — A ke 8 176 W= 22 kg

(L =6.500 m & ) (42.796 m2% )
H H ok | B A & T B & fii -

2y Y — t = 200 m3 1 8.6

i 7R & § | DI3X 6300 ke 9 56 D13 0.995 kg/m
& 5 TYPE - B kg 8 144 W= 18 kg

MEEITHE TRER B
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PRV SR BER

TYPE - A

(¥4 0)

Bmee | SmE AL B ESE | IAYDER HE EE
D6 3, 100 14 0. 249 0.77 11
D6 2, 100 21 0. 249 0.52 11
it 22 kg
TYPE - B (1¥4 )
Bt | BmE N HIEE | IAYYER HE ik 24
D6 3, 100 12 0. 249 0.77 9
D6 1, 730 21 0. 249 0.43 9
it 18 ke

MECRITRTEE TR R
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ER:iE e ¢ Fip s

& gl kil Bl =1 . ¥ &
fEZEAd H e 229. 000 229.0 m
{6l B Hb BRI HEACER 229.000 X 2 %I 458.0 m
A (B0 B Hh 12 M 3.292 X 21 fEPT X 2 138.3 m
UG (FTiA &) B Hh FEHES 3.292 X 7 fEpT X 2 46. 1 m

MEEIEE TR 2
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e &® A& ¥ B H M B =X
10,0 m¥Hy

2d s B R - P B B AL 2 & =

SR D G AR D22 X 1000 A 10 3. 040kg/m
kg 30

F = FT — D13 X 500 {iH 10 0. 995kg/m
kg 5

7 v A 23 — D13 kg 40 0.995kg/m

EOAN B MM 1 Omm > 40mm kg 4,3 InEhE AT
B & ~ A4 » k m2 0.07
7w & = m 10. 0
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ftRES¥H 10.0 m% b

1000
500 500
; 1
D6 D6 D13
- " |
= | [\ g =
= b
S @ T =
5
' Ju\xﬁ£&4yﬁ\$?é%g4m—
] x
{— T F =
me'.n' [ 200 | 150 msﬂ
1. FPVfFF A3~ (D 22 X 1000)
N = = 10 #
W = 3.040 kg/m X 1.00 X 10 & = 30 kg
E=x
2. F=7— (D13 X 500 )
N = = 10
W = 0.995 kg/m X 0.50 > 10 {& = 5 kg
F=
3. 7 aARSN— (D 13 X 10000 )
[\ = = 415:
W = 0.995 kg/m X 10.000 X 4 & = 40 kg
4, FEAHHKE (10 mm X 40 mm )
W = 1070 kg/m3 X 0.010 X 0.040 X 10.0 = 4.3 kg
T e E=s RBE
5. Bh~A > b
A = 7 X 0.022 X 0.100 X 10 #& = 0.07 m2
#® &
6. HuF— (t= 40 mm )
I = = 10.0m
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10. 000 m24©

==X

s %

4. :

JNEATE AT

t = 10mm




USRS 10. 000 m4 0

SEA B it
0
WA
/—;7*i;7m§——‘¢
7 7 Z g ]
L \\\ g
N\
iR
| 06
L. fEAHME (10 mm X 40 mm )
W = 1070 kg/m3 X 0.010 X 0.040 X 10.0 m = 4,3 kg
[T TS
2 . HHiHE (t= 10mm)
A = 0.160 X10.0m = 1.6 m2

THEE



W o# (9 A ) B # M B R

Z4 s E w - i B fir ¥ B fif 2

X N — ¢ 25X 700 A 10 3. 850kg/m
kg 27

g om o= D13 X400 &l 20 0. 995kg/m
kg 8

gy B AR 28— D13 kg 25 0. 995kg/m

AN B H M 10mm > 70mm kg 2.5 InEGE AR
Bi &5 <X 4 > |k m2 0.08
BEE K m2 0.24
how A = m 3.3
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IS4 (BT B e 3.292 m¥%4 v

100
350
548
D6
y
Je 3 . g
ﬁ ﬁ \ 50. it = ‘} =
S
% 100 s
D6
0z — AT )sN—
D13 — ¢ 25x700
oL 07 DI3
. AT N— (¢ 25X 700 )
z\ = = 10 '4):
W = 3.850 ke/m X 0.70 X 10 A& = 27 kg
E&
- T ¥ 18 400 )
N = = 20 &
W = 0,995 ke/m X 0.40 X 20 {& = 8 kg
k&
. e AR— (D 13 x3100)
N = = 8 A
WL = 0.995 ke/m X 3.100 X 8 A = 25 kg
EX
CEAHHE (10 nmX 70 mm )
W = 1070 kg/m3 x 0.010 X 0.070 X 3,292 = 2.5 kg
g 7S k&
. BE#ESA > B
A = 7 X 0.025 X 0.100 X 10 & = 0. 08 m2
=3 [
5 K4
A = m X 0.025 X 0.300 X 10 A& = 0.24 m2
=3 [
« Fishdr= (H= 70 mm )
L = 3.2092 = 3.292 m
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W M (T A& & ) B # # B &

4 i 72 N N - B i ¥ B o=

¥ xS — ¢ 25X 700 A 10 3. 850kg/m
kg 27

F om Fooe D13 X 400 fi& 20 0. 995kg/m
kg 8

7 B A 28— D13 kg 23 0. 995kg/m

= AN B MM 10mm X 40mm kg 1.4 TnERGE: AT
B 88 ~ A4 » k m2 0.08
B HF M m2 0.24
R # AN W m2 0.3
oy F = m 3.3
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48 (FT5AZ) Bt 3.292 m4 V)

350 350

L=

200
135,65

T

M_M/ ] A\
/ SDmSD

\\_%_

D6
s aRA %0 |_150_| ‘\50 100, AT ILIS—
D13 L \ @25 % 100
T TF—
D13 Ak

. N (¢ 25X 700 )

W

3.850 kg/m X_0.70_X 10 &

Rx
. Fxx7— (D 13X 400 )
N —
W = 0.995 kg/m X_0.40 X 20 {&
X
. T aANR— (D 13 Xx2830)
N

Wi 0.995 kg/m X 2.830 X 8 A
=

CEAHHES (10 nmX 40 mm )

W = 1070 kg/m3 X 0.010 X 0.040 X 3.292
& e B
. Bhg~A > b
A = m X 0.025 X 0.100 X 10 &
(23 &
JEE
A = m X 0.025 X 0.300 X 10 &
= [
CEEEAY (H= 75 mm )
A = 0.075 X 3.292
o a EX
Ly B — (t= 40 mm )
L = 3.292
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10 A<
27 kg

20 &
8 ke

1.4 kg

0.08 m2

0. 24 m2

0. 25 m2

3.292 m



T OO RMHEHER(E R M)

1.0 T4 v

% Fr B ok - sF ik i & I
a7 U — bR HiiFIREE 4. 4MPa m2 32.9 t=150
m3 4,94
% B £k i D13-200 % 200 m2 32.9
kg 306
B O LT LR A M40 m3 4.94 t=150
#EA T H m 6.6 | 3.292mX 2f&FT
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+ 9 oiFkK

1.0 BTl v

o}
rL.z'b-“
@.
i BAYER i
i FYDIFHE L=5 0m
o FAI7ILMEE  SkEERH
D13
% ™ e e - — — ——— g —— — ——————
2 \QK\ [
‘P"\
\EEESEE
T YDIHHE  t=150 .
(FRETIE AR (F54AE 4. 4NPa)
B 8 T t=150 (/NI
HIENERE W
PR
&
b
e
R 18 k2%l 1=229. On_
T+ YDt L=5. Om FEI L Y— bEE 1=229.0m
_mli
»aRA— D13 _—— 1]
] (=1
=
HwEAE m 3 8 g
: g 7
) 1] =
=
g 2 ERA 18— nzexm/ —gf
o L s =
— wof
ﬂﬁj
_ﬂ‘
HORA— D13 _—— 1]
i &
HmEae it Il g g
- g S
] 3
e
FUfdE 2 A 15— D29%700 —mE\_‘%
5000
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1. =7 J— bR

A =

Y =

2. BkFhEkE

(3.292 + 3.292 ) X 5.000

i IEf

32.920 X ( 0.160 + 0.150 ) X 1/2
B X

= X

( D13-200x200 )

32. 920 m2

4. 938 m3

TYPE - A (1#40)
AL Hiih K A HffERE | IAYY EE i 5 e

D13 6, 390 24 0. 995 6. 36 153

D13 4, 800 32 0. 995 4. 78 153

=F 306 kg

g = 32.920 m2
Vv = 306 X 1 = 306 kg

3. BT ( RIpCidsEa M-40  t=15 cm)
A = (3.292 + 3.292 ) X 5.000 = 32.920 m2
i JER
Vv = 32.920 x ( 0.150 + 0.150 ) X 1/2 = 4. 938 m3
EE
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T YV oOF RHBR (KR H)

1.0 T4 v

% Fr B ok - sF ik i & I
a7 U — bR HiiFIREE 4. 4MPa m2 32.9 t=150
m3 4,94
% B £k i D13-200 % 200 m2 32.9
kg 306
B O LT LR A M40 m3 4.94 t=150
#EA T H m 6.6 | 3.292mX 2f&FT

8-46




+ 9 oiFkK

1.0 &4 v

<
@%%"Q/
w .

BA U &p

FYDIFEE L=5.0m

s

&l UHBE 2 FRIFILEE
D6 S =N D3 R 475]
V= T e ———— b
e T
S W
r’\“-\.

HEEIHY— FEE =229 On

| HEEPL

fEEE A/

158 k2L 1=229. Om

9 YoIThE  1=150

(REETE AR (F38E 4 NPa)

B M T =150 (f/NED
Iﬁﬁmg_iést nhn
FEME

=
Q
M
S

BH U 58

150,

s

YDtk L=5.0m

5

o
B .
- s oxsi— i3
= L |3
o o §
S g I HEStEH#
o o (=]
- s
g
\1&9{#3&4;:— D29 x 700
ub
o
H———___ & nx/5— DI3
8 =
g o 3 BEACAN
S8 s a¢8
g s
.

FU{HES A 3= D29%7T00

5000
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1. =7 J— bR

A =

Y =

2. BkFhEkE

(3.292 + 3.292 ) X 5.000

i IEf

32.920 X ( 0.160 + 0.150 ) X 1/2
B X

= X

( D13-200x200 )

32. 920 m2

4. 938 m3

TYPE - A (1#40)
AL Hiih K A B ERE | IAYY EE i 5 e

D13 6, 390 24 0. 995 6. 36 153

D13 4, 800 32 0. 995 4. 78 153

=F 306 kg

g = 32.920 m2
Vv = 306 X 1 = 306 kg

3. BT ( RIpCidsEa M-40  t=15 cm)
A = (3.292 + 3.292 ) X 5.000 = 32.920 m2
i JER
Vv = 32.920 x ( 0.150 + 0.150 ) X 1/2 = 4. 938 m3
EE
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BMREEBEHHERRER (T 27 K)

1.0 @EATHY

zd i EIN bk BfL o & W =

E SRR G- G D29 X 700 A 10 5. 040kg/m
kg 35

F = F = D13 340 fi 10 0. 995kg/m
kg 3

D13 X 340 4 10 0. 995kg/m
kg 3

g v A R — D13 kg 26 0. 995kg/m

=N H H o 10mm X 40mm kg 1.4 g AT
By & ~ 4 » b m2 0.09
ooy A = m 3.3
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BEAEEH# L0 @ERTHY

700
R A 15— 350 350
D29 % 700 L F
A B
e
' 1o__&a\l/ il |
- I 4 &
8 a L A o -
“g{ ! g . g N
2 N
DORS— 0_1,3_% 100100150 /1 % 2ORS— D13
FiF— DI3 | | Fz7— D13
BEEANA > b
1. FUfFFA425— (D29 X 700 )
N = = 10 #
W = 5040 kg/m X 0.70 X 10 & = 35 kg
Ex
2. F=T— (D13x 340 )
N = = 10 {&
W o= 0.995 kg/m X 0.34 X 10 & = 3 kg
Ex
F=FT— (D13 X 340 )
N = = 10 {&
W o= 0.995 kg/m X 0.34 X 10 & = 3 kg
Ea
3. 7 AS— (D 13 x3100)
N = = 87_&:
Wl = 0.995 kg/m X 3.100 X 8 & = 25 kg
E=x
4. FEAHHE (10 mmX 40 mm )
W = 1070 kg/m3 X 0.010 X 0.040 X 3.292 = 1.4 kg
" EX Ex
5. P4 b
A = 7 X 0.029 X 0.100 X 10 #& = 0. 09 m2
3 s
6. HvHF— (H= 40 mm )
L = 3.292 = 3.292
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(B R R A K]

I fif etk - <Hik Bifir | ESECEE (AefA) BT () hEE &at
{yn =ME | fun =47 | fon" =M | fon =0 | 4o’ —ME | 4o =M

Sy U — Ak 18-8-40BB m2 123. 889 180. 910 304. 799 304.8
t=70 m3 8. 672 12. 664 21. 336 21.3

m 229. 000 229. 000 158. 000 158. 0

HEAE T RC-40 m2 120. 225 178. 162 298. 387 298. 4
t=100 m3 12. 023 17. 817 29. 840 29.8

m 229. 000 229, 000 458. 000 458. 0

MBI b m3 51. 296 87.707 139. 003 139.0
m 229. 000 229. 000 458. 000 458.0

I H Hh BEHFEHMR | m2 1. 591 2.323 3.914 3.9
t=10 m 45. 444 66. 360 111. 804 111.8

Rz B AP m2 0. 265 0. 387 0. 652 0.7
£=20 m 3. 787 5. 530 9.317 9.3
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ar7 ) — MERKEEHR

oA —

[ RS

AXEtN J-y Bifig (Z2q)
LRl HE Fili e il 2 5L GRS
Ay = hEE | fun = | Ao M | o= | A -V | T - {on” =P | fun" =1
m m m m m2 m2 m m3 m3
CH-b-i 0. 541 40. 000 21. 640 0. 070 1.515
DI-b 0. 541 137. 000 74. 117 0. 070 5. 188
DIIa 0. 541 52. 000 28. 132 0. 070 1. 969
&t 229. 000 123. 889 8. 672
RRETN F-V RLATEE (G )
e HER e mE g R, e (A
" =VEE | o™ =M | Ao =N | funT MR fan' =M {on” = EE | fun =V
m m m m mz m m3 m3
CH-b-i 0. 790 40. 000 31. 600 0. 070 2.212
DI-b 0. 790 137. 000 108. 230 0. 070 7.576
Dla 0. 790 52. 000 41. 080 0.070 2. 876
aat 229. 000 180. 910 12. 664
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RO TR AR R

AT

AXEtN J-y Bifis (Z2)
el HE fite 1. i BRI HERE (AR
fon” =M | fon' =M | Ao =1 | on” =T | Ao -1 [ 4on -1 fon® =1 | fon =14
m m m m m2 m2 m m3 m3
CH-b-i 0. 525 40. 000 21. 000 0. 100 2. 100
DI-b 0.525 137. 000 71.925 0. 100 7.193
Dla 0. 525 52. 000 27. 300 0. 100 2.730
&Rt 229. 000 120. 225 12. 023
Bl T
RRETN F-V RLATEE (G )
FEAENE HER MR I AR R
{1 = | AN =M | AN =M | A=V | AN =N | {1 AN =V | (=
m m m m m2 mz m m3 m3
CH-b-i 0.778 40. 000 31. 120 0. 100 3.112
DI-h 0.778 137. 000 106. 586 0. 100 10. 659
Dla 0.778 52. 000 40. 156 0. 100 1. 046
&Rt 229. 000 178. 162 17.817
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BEREEEHR

T

LS A
ruf.lii"" oy

BLATRE (ZE()

HL( Bt

HEFR

T IR

fon =M | for =1

iy e

for° =1 | A/ =1 A

m3/m mJd/m m m ma m3
CIl-b—i 0. 224 40. 000 8. 960
D1-b 0. 224 137. 000 30. 688

DIla

0.224

52. 000

11. 648

229. 000

ol. 296

i

SREEN 4=y

Bifois ()

Hm. g

LA SR

i‘/-\'_.|_'14';§ I;,n"--;\,f-.]'

—ME [ Ao -1

PR (AR

J,-|T_LE {'/.-\" --IJF]‘

mi3/ m m3/m m m ma m3
CH-b-i 0. 383 40. 000 15. 320
DI-b 0. 383 137. 000 h2. 471

DI a

0. 383

52. 000

19. 916

229. 000

87. 707
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BEAT T TS A 10. 0m24 ¥

A V=M PR

[ )]
1 . =222 ) —hEi%E  ( 18-8-40BB )

A = 0.541 X 10m = 5.410 m2

V = ( 0.541 X 0.070 ) X 10 m = 0.379 m3
2 . BT ( RC-40 )

A = 0.525 X 10 m = 5.250 m2

V = 0.525 X 0.100 X 10 m = 0.525m3
3 . #E+ ( fb )

V = 0.224 X 10 m = 2.240 m3
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I A G BT S 10. 0m24 ¥
A = TR T [ 0

(A1)
1 . =27 U—hEide  ( 18-8-40BB )
A = 0.790 X 10m = 7.900 m2
Vo= ( 0.790 X 0.070 ) X 10 m = 0.553 m3
2 . BB (  RC-40 )
A = 0.778 X 10m = 7.780 m2
V o= 0.778 X 0.100 X 10 m = 0.778 m3
3 . #Et ( W )
V = 0.383 X 10m = 3.830m3
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I #E H Hh
FEFE H HfRK (t = 10mm )

B Ao Y

() A= FHHiHRIE( 0541 ) X 0.035 X 84 T = 1.591 m2 (  45.444 m)
(F) A= CEXHHEREC 0.790 ) X 0.035 X 84 @ = 2.323 m2 (  66.360 m)
REFTILEEE LRI 25
R B iR
| 4|
2 —) *I>
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iz & B i

AR (t = 20mm )

(7£) A = CEXJERIEC 0.541 ) X 0.070 X 7@ = 0.265 m2 ( 3.787 m)
(F) A= CEHEEEC 0.790 ) X 0.070 X 7 #HpT = 0.387 m2 ( 5.530 m)

ST LS L B

AME

@_T—W&‘ g <IA
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SO TR R

R AT O T

T fi Bt s & BT ¥ B W=
fi 1) et s 2 m3 54. 1
2 m3 5.3
Wiz U—h RKEY F m2 17.6
£=250 F = m2 1.7
RUCHE o = m2 38.6
£=250 o m2 3.6
& & 5X 150X 150 k- m2 58. 6
R m2 5.3
PR R T H-200 X 200 X 8 X 12 F-2f S 4
i 8 2
¥—Rhr7L—F t = 1.2 F m2 40. 7
F m2 3.6
TS m3 11.8 590 1¥
o m3 39. 1
kX 54 L-50 X 50X 6 E ke 400
e kg 45
oY LK ¢ 180X 6000 A 2
DR ER H-200 > 200X 8 12 kg 374 1 A
sinfiff= 29—+ t = 100 m2 185. 3
=R/ VI 2 TD24 L=4.0m F2fs A 6
i #7176. 5kNEL F A 0
Bz ) —F a7 )—Fk m3 2.0
18-8-40BB
Endsl m3 2.0
+#h
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A O A TG R E

DIMa MW

el At e 45.290 m3/m X 1194 m 54. 076 m3
o 11.524 m3/m X 0.462 5. 324 m3
mR At it REREY o 14.748 m2/m X 1.194m 17. 609 m2
T 3.728 m2/m X 0.462 1. 722 m2
AREEL | 1 14. 748 m2/m X  2.620 m 38. 640 m2
o 3.728m2/m X 0.963 m 3. 590 m2
= | e 15.376 m2/m X 3.814m 58. 644 m2
¢ 5% 150 X 150 T 3.727m2/m X 1.425 5.311 m2
PSR T e 4 K 4 K
F—RA Ry FL—Fk L3 15.533 m2/m X 2.620 m 40. 696 m2
| o 3.727m2/m X 0.963 m 3. 589 m2
+0 5 23.600m2 X 0.500 m 11. 800 m3
11.800 m3 /  0.020 590 4%
= | | |  23.600m2 X L.657m 39. 105 m3
ik = p1 E2f A% 25 A& 25 A
Ea 90. 400 m 90. 400 m
i 90.400 m X  4.430 kg/m 400 kg
T3 A% 6 A 6 A
Ea 10. 200 m 10. 200 m
i & 10.200 m X  4.430 kg/m 45 kg
Fer ] I | S
[oRxER | EEE 7.500m X 1A X 49.900 kg/m | 374 kg
|J?'J'1: Offifra 2 ) — k | 82.869m2 X (1 %x g/ 2) &5 19, :3| 185. 301 m2
7 i 2 B2 6 A< 6 A<
| F A 0 &
[z s ) — | | 1.000m3 X 2 @y | 2. 000 m3
L= 7 U — pEimyl | e | 1.000m3 X 2 &y | 2.000 m3
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AT O THRA R

Dla Wri

I
RS = 5.900m t1 =  0.350m 65=10.0000000 °
Rl = 4. 150 m 2 = 0. 250 m 1= 80.0000000 "
R2 = 8.300m h = 1.850m §2= 11.9972749 °
el Axat f %1 45. 290 m3/m
F = 1 11. 524 m3/m
At ARED | B X1 14. 748 m2/m
T 1 3. 728 m2/m
ARORIE L E - *1 14. 748 m2/m
T 1 3.728 m2/m
&t F-2f= *1 15. 376 m2/m
P %1 3.727 m2/m
LS PR TT F2fs #2 4 H
T 2 P
¥—Abhr7L—F - (R5+t1+t2) X = X 65/90
+(R1+t1+t2) X = X 6 1/90 15. 533 m2/m
Ff (R2+t1+t2) X 7 X 6§ 2/90 3. 727 m2/m
ER2E | | | [ 23.600 m2 |
= s | | | [ 23.600 m2 |
ik X B4 F A %2 25 A
E 32 90. 400 m
P | A% | e 6 A&
B 32 10. 200 m
CEPE AN B 6 &
| T %2 0 A
e | ESEEY 2 A |
SR ER A% | %2 1 &
& ¥2 7.500 m
Fiofkftar 2z U—k IR | 82. 869 m2 |
EfE= 2 U—F | | 1.0X1.0X1.0 | 1. 000 m3/ @At |
L= 27 U—b@mn | +# | 1.0X1.0X1.0 | L. 000 m3/ %7 |

%1 §10.1 hrprARETEMEELY
W2 HiOAMETELEY



SO TR R

SO T

T fi Bt s & BT ¥ B W=
fi 1) et s 2 m3 54. 1
2 m3 5.3
Wiz U—h RIKE Y F m2 17.6
£=250 F = m2 1.7
RUCHE o = m2 38.6
£=250 Ffe m2 3.6
& & 5X 150X 150 k- m2 58. 6
2 m2 5.3
MRS R T H-200 X 200 X 8 X 12 F-2f S 4
i 8 2
¥—Rhr7L—F t = 1.2 F m2 40. 7
F m2 3.6
0 24 m3 17.5 873 1§
o m3 57.8
ik 2R L-50 X 50X 6 ke kg 399
e kg 45
oY LK ¢ 180X 6000 A 2
DR ER H-200 > 200X 8 12 kg 374 1 A
sinfiff= 29—+ t = 100 m2 222. 9
=R/ VI D24 L=4. Om F2fs A 5
fiit 77176. 5kNEL F 2 A 0
Bz ) —F a7 )—Fk m3 2.0
18-8-40BB
Endsl m3 2.0
+#h
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RS O TR R E

DIMa MW

el At E3 45.290 m3/m X 1.194m 54. 076 m3
= 11.524 m3/m X 0.463 m 5.336 m3
mR At it REREY o 14.748 m2/m X 1.194m 17. 609 m2
T 3.728 m2/m X 0.463 m 1. 726 m2
AREEL | 1 14. 748 m2/m X 2.620 m 38. 640 m2
o 3.728m2/m X 0.963 m 3. 590 m2
= | e 15.376 m2/m X 3.814m 58. 644 m2
¢ 5% 150 X 150 T 3.727Tm2/m X 1.426m 5. 315 m2
PSR T e 4 K 4 K
F—RA T L—h L3 15.533 m2/m X 2.620 m 40. 696 m2
| o 3.727 m2/m X 0.963 m 3. 589 m2
+0 5 34.900 m2 X 0.500 m 17. 450 m3
17.450 m3  /  0.020 873 4%
= | | | 34.900m2 X L.657m 57. 829 m3
ik = p1 F2f A% 25 A& 25 A
Ea 90. 000 m 90. 000 m
i B 90.000 m X  4.430 kg/m 399 kg
T3 A% 6 A 6 A
Ea 10. 200 m 10. 200 m
i & 10.200 m X 4. 430 kg/m 45 kg
EEEa. I I
[z | | @ | 7.500m X 1A X 49.900 kg/m | 374 kg
[Bio k=22 U — b [ 99.693m2 X (1 °X 0.5 2) ° /0.5 222 920 m2
=84 VI 3 5 A 5 A4
| F A 0 &
[z s ) — | | 1.000m3 X 2 @y | 2. 000 m3
L= 7 U — pEimyl | e | 1.000m3 X 2 &y | 2.000 m3




Aot

fEMET O TR EE

Dla Wri

I
R5 =  5.900m t1 =  0.350m g5=10.0000000 °
Rl = 4. 150 m 2 = 0. 250 m 1= 80.0000000 "
R2 = 8.300m h = 1.850m B2= 11.9972749°
el Axat |2 %1 45. 290 m3/m
F = 1 11. 524 m3/m
At ARED | B X1 14. 748 m2/m
T 1 3. 728 m2/m
SR | E - *1 14. 748 m2/m
T %1 3.728 m2/m
&t F-2f= *1 15. 376 m2/m
Ff 51 3. 727 m2/m
LS PR TT s 2 4
T3 22 2 A
F—K e | = (R5+t1+t2) X 7 X 6 5/90
+(R1+t1+12) X = X 6 1/90 15. 533 m2/m
I (R2+11+t2) X 7 X 6 2/90 3. 727 m2/m
ERZE | | | [ 34.900 m2 |
= s | | | [ 34.900 m2 |
ik F A %2 25 A&
E 2 90. 000 m
¥ AE #2 6 A&
E& 32 10. 200 m
= k2 %2 5 A&
| T %2 0 A
e | ESEEY 2 A |
SR ER A% | %2 1 &
& ¥2 7.500 m
BLofikft=27 U—F | ik £ Y | 99.693 m2 |
gz 2 U— b | | 1.OXL.0XL0 | 1. 000 m3/ @At |
L= 27 U—b@mn | +# | 1.0X1.0X1.0 | L. 000 m3/ %7 |

%1 §10.1 hrprARETEMEELY
W2 HiOAMETELEY
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HERIR (BERAD

I
i bill w5 b = i %
T8 97.7 m3
#EHI (Fem) T#B a1 60.9 m3
YA It Ak 9.2 m3
L JALIE AR 39.6 m3
R (FERIA) BEX 139.8 m3
EY4 FH914 0T
# Al W A b = i %
#EHI (Fem) T8 1.8 m3
2R (F&510) BREL 4.1 m3
P G N R (s e
(5| #wo A # = ii® %
EEI (i) T8 2.7 m3
R (72510) BEX 4.2 m3
FEIT
i b1l w5 H = i %
BiEmET 1:1.8 68.4 m2
&it
g Al WA B 2 f %
T# 102.2 m3
EHI (R a1 60.9 m3
YA It Ak 9.2 m3
- YA ILtA 39.6 m3
(A2 +E) 2.0 m3 39. 6m3 x 0. 05=2. Om3
R (FERIA) BEX 139.8 m3
1R (72510 BREX 8.3 m3
BEtikET 1218 68.4 m2
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BESRAHE (BRRD

HiFT
Li ] Al w5l # 2 i
T8 130.4 m3
1EHI (i) L
L/E= 0 33.6 m3
1R FERIA) REL 164.5 m3
EY4 R4 5T
b All wm oAl 1 = ii#
EHI (R T 6.2 m3
HER (F85IC) BEH+ 8.9 m3
BYA R4 5T
iE All w5l ' = i
HEHI (R T8 6.1 m3
R (]&51C) REL 3.4 m3
ZEEIT
Al wm oA #w = i
ELEmT 1:1.5 15.5 m2
it
#m A WAl H = i
T8 142.7 m3
HEA ()
L/E= 0 33.6 m3
R (FERIA) BEX 164.5 m3
R (F25I0) BEXL 12.3 m3
BtEmT 1:1.5 15.5 m2
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EEL (BRA)

L A I I ~
al : 3.9m2

u 1T -)-_ A I 7
- ] JI:I.\:\;\I}: 1 d1777 7 7
TR
N — T
RS T A I AR A B ] 77 —
i | e
3 S R s
- /
o),
/ a2:9.0m2 1
/7] &*
BEAEET
al = 3.9 x 1.803 <+ 1.5 = 4.7 m2
#E
a2 = 9.0 x 1.803 = 1.5 = 10.8 m2
=
A = 47 <+ 10.8 = 15.5 m2
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BREAMATETIRE (2)  s=1:100
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E] 18 b 2t L=229. On ' - 19 b2t 1=290.0m ! =
. o . o o
4 Frad STy
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35+00. 000
35+00. 000

ZL-tg 4-18, 228

Fha
FHa

B Gl
-
He=A44, 450
| | | | | | | | | |
M =) - = 3 3 e = M 3 -cn 3 = 3 e =
= I = Ir = e it w Ta e “a e = e e w
=5 T =+ + ¥ ¥ 2+ + =7 ¥ = ¥ ¥ 2+
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PP AR TR AR BT R

i

Tl
-

i il H & B iz | & Al o &
a7 J—Fh o ck=24N/mm2 m3 38. 1 65. 0 103. 1
5N L] D10 kg 0 0 0
SD345 D13 kg 144 218 362
D16~D25 kg 3560 3556 7116
D29~D32 kg 3350 5624 8974
D35 kg 0 0 0
il kg 7054 9398 16452
e Eifia] m2 65. 5 77.6 143. 1
Gl m2 50. 1 59.0 109. 1
{8 i m2 10.5 12. 7 23.2
HA R TE m2 25.3 49.2 74.5
e m2 151.4 198. 5 349.9
U e tr b m2 8.5 11.9 20. 4
E8) Fiesil 2 55 Hm2 140. 9 185. 7 326. 6

9-28




RS A R T

&

DIMa [ i HPE ¢t = 0.500

2y Y—k
1. 1. %7 4 M i
1= Asin-1 ( 7.800 / 19.900) = 0.40276 rad
V1= 15.600 X 8.227 — 7.800 X 1.593 X 2 = 103.490
V2= [ 1/2 X 0.40276 X 19.900 2
- 1/2 X 19.900 ? X cos ( 0.40276 ) X sin ( 0.40276 ) } X 2 = 16. 698
V3= — 1/2 X 2.168 X 4.336 = —4. 700
V4= - 1/2 X 2.018 X 4.036 = ~4. 072
st al = 111. 416 m2
1.2, NZEWmiE (LT
Ee7 —FEE RS 5.900 m 7 —FEHME o5 = 10.00000000 °
et RI = 4.150m B o1 = 80.00000000 °
Tt R2 = 8.300m TBES A w2 = 8.73304660 °
AR R4& = 1.000m A EEaE ad = 22.26290130°
B & H 1.850 m A M L ERE X1 = 3.36925200 m
Y1 ~1. 10836600 m
LI = R56RI1 = 1. 750000
L2 = LIXSinab (hyFaAdikv Rl ohlF OB = 0. 303884
hl = LlXCosab (hrFaduily Rl OPLETOEESE) . 1. 723414
VI = 7 XRh 2X ab/360 -1/2XL2Xhl = 2. 775887
V2 = & XR12X «l/360 = 12.023573
V3 = (V14V2) X2 (P ze i) = 29.598920
V4 = 7 XR2°2X «2/360 = 5. 250121
h2 =  HV1 = 0.741634
V5 = 1/2x (h2+H) X (X1+(R2-R1-12)) = 9. 349797
V6 = HX(R2-R1-L2) = 7.115315
L3 = h2/Tan(a2+ad) = 1. 234484
Vo = 1/9%isxh? = 0. 457768
V8 = 1 XR4T2X «4/360 = 0. 194280
VO = (VA+VE-VEHVT+VE) X 2 (F PN 22 i i) = 16.273302
&3 V349 a2 = 45. 872 m2
1.3. avZ U— hMEE
V = (al - a2 )x 0.500 = ( 111.416 — 45.872 ) X 0.500 = 32. 772
V = Va = 5. 376 (A K74 ZFEEEHE L) = 5. 376
&5 y = 38. 148 m3
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2. o B

2.1 Fe (a1 )
A = al - a2 = 111.416 — 45.872 = 65. 544
At a3 = 65.544 m2
2.2 B F (F )
Vi = RREHmEITE R (R T 56. 814000
V3 = 1.000X (2. 100+2. 400) (A FoA v FEE) 4. 500000
a8 vi+v2 a4 = 61.314 m2
A = al -ad = 111.416 - 61.314 = 50. 102
&t ad’ = 50. 102 m2
2.3 B B ()
L1 = 2.298 + 2.598 = 4. 896
L2 = 19.900 X 0.40276 rad X 2 = 16. 030
A = 20. 926
A = 20.926 X 0.500 = 10. 463
&t ab = 10. 463 m2
2.4. B B (VA Ry /i)
A = a8 = 25258 (VA RO TEEHELY) = 25. 258
&t ab = 25.258 m2
2.5. P B
o= 16.956 m2/m (A{&% THI) X 0.500 = 8. 478
&t A = 8. 478 m2

9-30




3. & #h
SD345
D10
D13 144 144
D16~D25 1392 + 84 + 2084 3560
D29~D32 3350 3350
D35
&t W 7054 kg
4. 7 5
A = a3 +ad +ab6 = 65.544 + 50.102 + 25.258 140. 904
Gt A 140. 904 Hm2
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5. A K4 FER3iE

5.1. ¥ A Fu 1 > ZEilriE i

3.000 X 2.100 = 6. 300

- 1/2 X 2.500 X 1.400 = =1+ 750

3.000 X 2.400 = 7.200

- 1/2 X 2.500 X 1.700 = =2..125
ot a7 = 9. 625 m2

5.2. A4 Ry g av o) — MER

v o= 4.550 X 0.500 = 2.275
T 1/2 X 0.500 X 0.500 X 2.100 = 0. 263
Vo= 5.075 X 0.500 = 2.538
V= 1/2 X 0.500 X 0.500 X 2.400 = 0. 300
i Va = 5.376 m3
5.3. B B (Rl - i)
A = 9.625 X2- 0.500 X 2.100 = 18. 200
A = (0.500 X 1.414 ) X 2.100 = 1. 485
P
A = 2.538 X2 - 0.500 X 2.400 = 3. 876
= ( 0.500 X 1.414 ) X 2.400 = 1. 697
g
&at a8 = 25. 258 m2
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RIS A AT

&

DIla i MR + = 0.700
a7 ) —k
1. 1. %7 4 M i
17.300 X 8.227 = 142.327
- 1/2 X 1.113 X 2.227 — 1.700 X 2.227 = -5. 025
- 1/2 X 3.000 X 2.000 = -3.000
- 1/2 x 1.800 X 1.200 = ~1. 080
- 1/2 X 1.663 X 3.327 — 2.100 X 3.327 = -9. 753
b al = 123. 469 m2
1.2. NZEWrmiE (ET4)
BT —FEHARE RS 5.900 m F¥EF—FHAE ab 10. 00000000 °
ek = 2 RI = 4.150m eBESS A ol = 80.00000000 °
FoeeqR R2 = 8.300m TIBESMEE o2 = 8.73304660 °
AR RA = 1.000m A M A E ad = 22.26290130°
m B & H 1.850 m B4 M o e X1 = 3.36925200 m
Y1 ~1. 10836600 m
LI = R56RI1 = 1. 750000
L2 = L1XSinab5 (byRAHLEY Rl OHlE ToREE = 0. 303884
hl = LlXCosab (hrxiaduilb Rl OPLFETOEKE) . 1. 723414
V1 = 7 XR5 2X ab/360 —1/2XL2Xh1 = 2. 775887
V2 = & XR12X «l/360 = 12.023573
V3 = (V1+V2) X2 (e brmeg) = 29.598920
V4 = 7 XR2°2X «2/360 = 5. 250121
h2 =  HV1 = 0.741634
V5 = 1/2x (h2+H) X (X1+(R2-R1-1.2)) = 9. 349797
V6 = HX(R2-R1-L2) = 7.115315
L3 = h2/Tan(a2+a4) = 1. 234484
Vo = 1/9%isxh? = 0. 457768
V8 = 1 XR4T2X «4/360 = 0. 194280
VO = (VA+VE-VEHVT+VE) X 2 (F PN Ze i f) = 16.273302
&2 V39 a2 = 45, 872 m2
1.3. 227 U— hEE
V o= (al —a2)x 0.700 = ( 123.469 — 45.872 ) X 0.700 = 54.318
V = Va = 10.638 (A1 Foqsr7HEHELD) B 10. 638
&= y = 64. 956 m3
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2. ™

2. 1.

2.2

V1
Ve

2. 3.

2. 4.

i
B P (AT M)
= al - a2 = 123.469 — 45.872 = 77.597
a=k a3 = 77. 597 m2
B 3 m)
= EeatHHEEIErE AT (R T 56. 814000
= 1.000X (4. 000+3. 700) (A 74 v FHEE) 7. 700000
&3 viHve ad = 64. 514 n2
= al —ad = 123.469 — 64.514 = 58. 955
st a4’ = 58. 955 m2
BOFe ([ )
Ll = 4.000 + 3.700 = 7.700
L2 = 2.600 X 1.803 (&1=) = 4, 688
L3 = 2.000 X 1.803 (&%) = 3. 606
L4 = 1.200 X 1.803 (&) = 2.164
TA = 18. 158
A = 18.158 X 0.700 = 12. 711
&5t ab = 12. 711 m2
Bl (VA Foag T8
= a8 = 49, 184 (A P74 FHEHELD) = 49. 184
&t ab = 49, 184 12
SRR
= 16.956 m2/m (AR LTI X 0.700 = 11. 869
&5 A = 11. 869 m2
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3

gk

SD345
D10
D13 218 218
D16~D25 1491 + 411 + 580 + 1065 3556
D29~D32 4133 + 1491 5624
D35
aE 9398 kg
B
A = a3 +ad +ab = T77.597 + 58.955 + 49,184 185. 736
&8 185. 736 2
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5. A K4 FER3iE

5.1. ¥ A Fu 1 > ZEilriE i

4,100 X 4,000 = 16. 400
- 1/2 X 3.600 X 3.300 = —5. 940
M = 10. 460
3.700 X 3.700 = 13. 690
- 1/2 X 3.200 X 3.000 = —4. 800
= 8. 890

Hat a’l = 19. 350 m2

5.2, A4 Ry g a2 ) — MER

Vo= 10. 460 X 0. 500 = 5. 230
V= 1/2 X 0.500 X 0.500 X 4.000 = 0. 500
Vo= 8.890 X 0.500 = 4,445
A 1/2 % 0.500 X 0.500 X 3.700 = 0. 463
HEF Va = 10. 638 m3
5.3. B ® (R - i)
A = 19.350 X2- 0.500 X 4.000 = 36. 700
A = ( 0.500 X 1.414 ) X 4.000 = 2. 828
R
A = 4.445 X 2- 0.500 X 3.700 = 7. 040
A = ( 0.500 X 1.414 ) X 3.700 = 2.616
e
i a8 = 49. 184 n?2
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No.

CH-b-i
fR YE W7 i
A HIl
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No.

Cll-b-i L]

2
]
|
| 1308 )
' Al (m*/m) |® f I+ avoY—+F (m*/m)
£ 7 — QAT Y—k
B % i (m?/m) S %X ik
FEEE 41.887 43. 851
EERFFALH Y —F 14. 591
0 1 5. 569 5.811
(D)| FwmutFarsy—r 1.865
T &R b 5. 569 5.811
O FEmftFaz s y—+ 1. 865
BT 8. 345 8. 842
TR 3.770 4.267
)| BTavsu—k 5. 324 6. 800
- 5 61.370 64.315 18. 321 9.094 11.067
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No.

¥ =
o I
- 0
=
S, 1
= =
L <%
L
s ore B — L,
a8 JC 15 =
F- - - 7 7 /0 00 T
| R, =5.900, R, = 4.150, R, = 8.300, R, =11.25000, R; = 1.000 I
I
| I
| r:’ = 1.839000 I
I
| [
| BTE t, = 0.300, t, = 0.400, "R{HE t, = 0.100 I
I
| I
| a: = 87330466, a. = 191903432, a: = 100000000, . = 800000000 I
I
| I
| h, = 1.850, 4@ t=0.130 I
I
| I
| r:+ =R; + t, = 8.300 + 0.300 = 8.600 I
I
| I
| r. =R, + t, = 11.25000 + 0.400 = 11. 65000 I
I
| I
| L, =R, - R; = 5.900 - 4.150 = 1. 750 I
I
| I
| L. =1L, X Sin a; = 1.750 X Sin 100000000 = 0.303884 I
|
| I
| L. =(Rs -R:)-1L,=( 8300~ 4.150 ) — 0.303884 = 3.846116 |
b——— ]
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r-r-——"~"—FFF~—F"F--"F"""F"""F"—"F~F—FT®"""=—"""7"F ——7"r T

Ax = ( Ry = Rs ) X €Co5 @y = Ly

= ( 8.300 - 1.000 ) X Cos 8.7330466 — 3.846116 = 3.369252
Ay = (Rs - Rs ) X Sin a:

= ( 8.300 - 1.000 ) X Sin 8.7330466 = 1.108366
Bx = r; OXJEE = 3.224949
By = r; OYEE = 0.693760
YR4 = Ry DY EIE = 8.572060
Cx = Rs X Sin a: = 11.25000 X Sin 19.1903432 = 3.697959
Cy =R, X Cos a, — YR4 = 11.25000 X Cos 19.1903432 - 8.572060

= 2.0562798

Dx = r, X Sin a, = 11.65000 X Sin 19.1903432 = 3.829442

Dy = ry, X Cos a: - YR4 = 11.65000 X Cos 191903432 — 8.572060

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

= 2.430570 I

E x: = = L :\/ 8.600° — 1.850° — 3.846116 = 4.552545 I
|

Ey = h, = 1.850 I
|

C' ' x=(h; + YR4) X Tan a-. I
= ( 1.850 + 8.572060 ) X Tan 19:1903432 = 3.627376 |

C’' y= h, = 1.850 I
|

h, = h, - Ay = 1.850 - 1.108366 = 0.741634 I
|

h, = h, - By = 1.850 - 0.693760 = 1.156240 I
|

Fx = = 3.224949 +\/ 1. 839000° — 1. 156240° I
= 4.654994 |

|

 Ex - Ax 4552545 — 3. 369252 |

fi: = Tan’ - @2 = Tan’ |
h: 0.741634 |

- 1971903432 = 38. 7320500 I

|

8. :90:_(0;1+Q-:+91) I
= 90" - ( 877330466 + 19.1903432 + 38. 7320500 ) = 237 3445602 I

b 1.156240 |

§: = Cos’ - - @, = Cos'! — - 1971903432 = 31.8529490 |
rs 1. 839000 |

|

hi = ( RI - R! ) X Cos s I
= ( 5.900 — 4.150 ) X Cos 10.0000000 = 1.723414 |




No.

1) # Al
(1) ExatWrm
a. Wi =
— :
™
i
v s
7/ A
Y/ B\~
7/
() A
!/
[ &
Il |
| _ S.
'_é:':
r T
| R: = 5.900, R. = 4.150, BT/E t, = 0.300 I
: EAHE t, = 0.000, KAE t, = 0.100 |
| a@: = 10.0000000, «. = 80.0000000 I
} Stk kb L. = 0.303884, h, = 1.723414 |
| I
I I, = R| + 1...{] + 1.| L 12 I
| = 5,900 + 0.300 + 0.000 + 0,100 = 6.300 I
I r: = Ra+ tg + £ + t3z |
| = 4.150 + 0.300 + 0.000 + 0. 100 = 4.550 |
L o
Va1l = ( T X r}! X a3 /360 - 1/2 X L_' ><h:_’. ) X 2
= (7 X 6. 300° x 100000000 / 360°
- 1/2 X 0.303884 X 1.723414 ) X 2 = 6. 403494
Va2 =7m X r,*> X a, / 360 X 2
= 1 X 4.550° X 800000000 / 360° X 2 = 28.906143
Va-3 = ( L2+ 4.550 — 1.200 ) X 0.900 X 2
= (0.303884 + 4.550 -1.200 ) X 0.900 X 2 = 6. 576991
Va = Va-1l + Va-2 + Va-3

6.403494 + 28.906143 + 6. 576991

41. B86628
41.887T m' /m
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No.

I VR O e -~
b. F¥RHWTE gtz

S. 1 _
Jii.5
B

R L S A A S S S hEa T T R R RS T 7
I R: = 4.150, R; = 8.300, BT/E t, = 0.300, h: = 1.850 I
| LB E L, = 0.000, KAEt, = 0.100 |
}%ﬁ¢m;w L: = 3.846116 I
l |
I r 3 = I{ 3 + l (] + l..| = o 1 2 I
| = 8.300 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 8.700 |
l |
I

| Lu = - L :V/ 8.700° - 1.850° - 3.846116 = 4.654913 I
| , ‘ ~1.850 ] |
|  «,” = Sin" = Sin! — = 12.2773237 |
| ra 8. 700 |
L _

Vb=l= 7 X 14°% a." /3600 = 1/2 ¥ ( L+ + Ly ) ¥ h;
= ¢ X 8 700" X 12092773237 / 38B0°
- 1/2 X ( 3.846116 + 4.654913 ) X 1.850 = 0. 245964

Vb2 = L, X h, = 4.654913 X 1.850 = 8.611589
Vb-3 = Vb-1 + Vb-2 - Va-3 + 2
= 0.245964 + 8.611589 - 6.576991 + 2 = 5.5690575
= 5,569
Vb = Vb-3 X 2= 5.569 X 2 = 11.138 m® /m
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No.

b o
~ Ty
-
ot S,
|
| Wy
Wy g :
| % 0 <
F R ¢
”“ e
r e 1
| R. = 11.25000, r; = 1.839000, BT/E t,’ = 0.400, h, = 1.850 I
} @, = 1971903432 |
| #Ea~Hikky YR4 = 8.572060, Dx = 3.829442, Dy = 2.430570 I
I C’'x = 3.627376, Fx = 4.654994 |
| h, = 1.156240, 0, = 318529490 I
|
| I
| r. =R, + t, = 11.25000 + 0.400 = 11. 65000 I
I hs =Dy - h, = 2.430570 — 1.850 = 0.580570 |
| L, =Fx - C’'x= 4.654994 — 3.627376 = 1.027618 I
\-
Ve-l=(zn X rs’*X 65 /360 —1/2 X L, X h, ) X 2
= (z X 1.839000° X 318529490 / 360°
- 1/2 X 1.027618 X 1.156240 ) X 2 = 0.691968
Veg= 1/2 % (€% +Dx ) ¥ hsg X 2
= 1/2 X ( 3.627376 + 3.829442 ) X 0.580570 X 2 = 4.329205
Ve3=1{ 2 X rs®* X a, /360° - 1/2 XxXDxX ( YR4 + Dy) } X 2
= { 7 X 11.65000*° X 1971903432 / 360°
- 1/2 X 3.829442 X ( 8.572060 + 2.430570 ) } X 2 = 3.324238
Ve = Vel + Ve2 + Ve-3
= 0.691968 + 4.329205 + 3.324238 = 8.345411
= 8.345 m‘ /m
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No.

(2) LW

a. bEERH-Wr

— =_
////‘;,.-
////
7
24 //
0 7 iy
/S =\
"/
"/ A
I/
i1 &,
i [
1 _ S,
’_(;':
r---—-—-— —-——-—---—-»&—-&>—w-—-""-""-""—-—"-""-""""-""-""—""-—""" """ ""T"/"""/""" —|
I R, = 5.900, R, = 4.150, BT/E t, = 0.300 I
| 4w t, = 0.000, RAHE ., = 0.100 |
l SHLt = 0.130 I
| «. = 1020000000, «. = 80:0000000 |
l = e~FiE L Y L, = 0.303884, h: = 1.723414 I
l |
Ir,:I{.+L¢.*t..+13+t I
| = 5.900 + 0.300 + 0.000 + 0.100 + 0.130 = 6.430 |
Ir:=R3+l.(,+tl+lg+1 I
| = 4.150 + 0.300 + 0.000 + 0.100 + 0.130 = 4.680 I
L I
Visa=l= ( # X T4% ¥ @ /360" =1/2 X Ly XHa ) X 2
= (7 X 6.430° X 1070000000 / 360°
- 1/2 X 0.303884 X 1.723414 ) X 2 = 6.692328

Vsa2=n X rs’

_.‘ETX

X (8

/ 3607 X 2

4.680° X 80.0000000 / 360" X 2

Vsa = Vsa-1 + Vsa-2 + Va-3

= 6.692328 +

30. 581520 + 6.

h76991

30. 581520

43. 850839
43.851 m" /' m
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No.

=<7 e peE 3 7
b. F¥RHWTE gtz

L.

r__________________]_‘; _____ : ______________ —l
| R. = 4.150, Rs = 8.300, ZBL)E t, = 0.300 I
} SR t, = 0.000, WA t, = 0.100 |
| 48t =0.130, h, = 1.850 I
} = e~Fik L Y L. = 3.846116 |
| I
I T3 = Rs + to + t1 + t2 + ¢t I
| = 8.300 + 0.300 + 0.000 + 0.100 + 0.130 = 8.830 I
I

| |
| L. =Jr:* = h;? =1L, :\/ 8.830° — 1.850° — 3.846116 = 4.787910 I
| , _ h, 1.850 I
| a; = Sin’ = Sin! ——— = 12.0938157

| L 8. 830 I

Vsb-1 = X l";f X Ct-;-, /3600 - 1/2 X ( Lis + Ly ) X hi

= ¢ X 8.830° X 12.0938157 / 360"

- 1/2 X ( 3.846116 + 4.787910 ) X 1.8

Vsb-2 = Li X h: = 4.787910 X 1.850
Visb=3 = Vsb-1 + ¥Vsb-2 - Va3 <+ 2
= 0.242243 + 8.857634 — 6.576991 = 2

Vsb = Vsb-3 X 2= 5.811 X 2

0.242243
8. 857634

5.811382
5. 811
11,622 m® /m

10-11




No.

C.
=
Fa L
>-' 1
. 5. 1
I
| Iy
| 4
2 0 =
F \ ¢
D e k. hees e . e aiih e
| R. = 11.25000, rs’= 1.839000, B T/Z t,’ = 0.400, &4t = 0.
} h, = 1.850, a, = 19° 1903432
| #E~HELY YR4 = 8.572060, B x = 3.224949, C’ x
: .
| r. =R, + t, + t=11.25000 + 0.400 + 0. 050
} wrs'= rs’+ t= 1.839000 + 0.050
| , . h. ., 1.156240
| 0. = Cos” ———— - a, = Cos” ——————— - 191903432~
| W T 1. 889000
| D’'x= r, X Sin a, = 11.70000 X Sin 191903432
l D’ y=r: X Cos a: - YR4
| = 11.70000 X Cos 19°1903432 — 8. 572060
} F'x= Bx + wrs X Sin ( 83" + a, )
| = 3.224949 + 1.889000 X Sin( 33° 0688030 + 1971903432 )=
} h, =D’y - h, = 2.477792 — 1.850
| L. =F'x - C’ x= 4.718746 - 3.627376
L
Vse-l1 = ( # X wrs'? X 63 /360" -1/2 X L, X hy ) X
= (7 X 1.889000° X 330688030 / 360°
- 1/2 X 1.091370 X 1.156240 ) X 2
Vse—2=1/2 X (C'x + D 'x ) X h: X 2
= 1/2 X ( 3.627376 + 3.845877 ) X 0.627792 X 2
Vse3=1{ nXr:2 X as /360° -1/2 X D’x X ( YR4 + D’
- [z X 11.70000° X 19°1903432 / 360°
~1/2 X 3.845877 X ( 8.572060 + 2.477792 ) } X 2
Vsec = Vse-1l + Vse—2 + Vsc—3

0.797605 + 4.691648 + 3.352836

y

. 627376
. 156240
. 70000

. 889000

. 0688030

. 845877

LATT7792

4. 718746
0.627792

. 091370

. 797605

. 691648

X 2

. 352836

. 842089
.842 m® /m

10
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No.

2)

a.

R, =

Bat=iE SU]

wftiF=ar 2 —h

5.900, R, = 4.150, BTJE t, = 0.300
B4 E t, = 0.000, RAEt, = 0.100
as = 100000000, «.: = 8050000000

RI + to + 1-I
R, + t, + t,

2x X 11 X
27 X 6.200
27 X r, X
2 X 4.450

Fal + Fa2 =

5.900 + 0.300 + 0.000
4. 150 + 0.300 + 0. 000

as / 3607 X 2
X 1020000000 / 360" X 2
a: / 3607 X 2
X 80.0000000 / 360" X 2

2. 164208 + 12.426744

12.

14.
14.

1
I
I
I
I
I
I
. 200 I
. 450 |
1
. 164208
426744
590952
591 m°® /' m

11

10-13




No.

a1 VA ' il //
b. TF&EbH-Wrmm 2%

R. = 4.150, Rs = 8.300, BT/ t, = 0.300, h, = 1.850
B4 E t, = 0.000, RAEt, = 0.100

12

rs = Ry + t, + t, = 8.300 + 0.300 + 0.000 = 8.600
, o o 1. 850
a, = Sin’ = Sin! ——— = 1274223492
I3 8. 600

T T I I S S T T S S S o T 1

Fbl =2x X rs X a:. / 360°

=2x X 8.600 X 12.4223492 / 360° = 1.864574
= 1.865
Fb = Fbl X 2= 1.865 X 2 = 3.730 m*,/m
10-14




No.

3) =7 Y—§

(1)  WEHE

A A A

I R, = 5.900, R, = 4.150, Ry = 8.300, R; = 1.000

| h, = 1.850, BTL/E t, = 0.300

} a, = 8°7330466, a, = 19°1903432, as = 1070000000, «, = 800000000

| #t-HEL Y Ax = 3.369252, Ay = 1.108366, E x = 4.552545

} L, = 3.846116, h, = 0.741634, 0, = 23° 3445602

|

} ey = Bat be = B0G60 -+ 6,900 = 6.200

| r, =R, + t, = 4150 + 0.300 = 4,450

I rs = Rs + to = 8.300 + 0.300 = 8.600

| hy = Ay = 1.108366

l e he 1850 o
(e Sin Sin T 12. 4223492

| T 8. 600

l 6. = 0. = 92373445602

| L. =rs; X Cos a:’= 8.600 X Cos 124223492 -~ 8.398661

R A T R I T e 1
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No.

V['I

?TX(['[: - R1: ) XG‘._‘} /360= X 2
X ( 6.200° — 5.900° ) X 100000000 / 360° X 2
i-"l:><(1':2 - R_fh ) Kooy / 360= X 2

7 X ( 4.450° - 4.150° ) X 800000000 / 360" X 2

v; + v, = 0.633555 + 3.602360

T X 1s* X a,” / 360°

m X 8.600° X 124223492 / 360°
1/2 Xh, XL,

1/2 X 1.850 X 8.398661

r X R;* X a, / 360°

x X 8.300° X 817330466 / 360"

1/2 X (Ax + La ) X has

1/2 X ( 3.369252 + 3.846116 ) X 1.108366

1/2 X {(Ax + L;s )J*(Ex +Ls )} X h:

1/2 X {( 3.369252+ 3.846116)+( 4. 552545+ 3.846116)} X

r XR:* X 0. / 360°
7z X 1.000° X 2373445602 / 360

Ul+Ug_(U;!.+U;+U-,+Ur.)
8.017667 + 7.768761
- ( 5.250121 + 3.998634 + 5.789947 + 0.203720 )

Vi + V: X 2= 4,235915 + 0.544006 X 2

0. 633555

3. 602360

4. 235915

8. 017667

7.768761

5.250121

3. 998634

0. 741634
5. 789947

0. 203720

0. 544006

5.323927
5.324 m* /' m

14
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No.

b. £ X—Far 7 J—Fk

Iy
e S. I
Iy
|
IR A I
,‘u ‘ El o
_ B i
\l
L“\
BRI G SR G S I O O I U S T G T TR T I R R —|
R, = 11.25000, R; = 1.000, r: = 1.839000, ET/E t,’ = 0.400

a, = 1971903432
Ax = 3.369252, C’ x= 3.627376, E x

4.5b62645, Fx = 4.65499%4

I
[
I
[
h, = 0.741634, h, = 1.156240, 6, = 38.7320500, 0, = 31.8529490 I
rqy = Ry + T3 = 11.25000 + 0. 400 = 11. 65000 |
I
I
Gx =Ax+ = 3. 369252+\/ 1.000° — 0.741634° = 4.040057 I
L, =Fx - C’x = 4.654994 - 3.627376 = 1.027618 |
L, =Gx - C’x = 4.040057 - 3.627376 = 0.412681 I
L: = Ex - Gx = 4.552545 — 4.040057 = 0.512488 |
s L 0.741634 c |
f = Cos — @2 = Cos — — 19.1903432 = 22.9388629 |
1. 000 |
_______________________________________ 1
by =L@ X s X 8 /360 —1/2 % Ly % he ) X 2
= (& X 1.839000* X 31.8529490 / 360°
- 1/2 X 1.027618 X 1.156240 ) X 2 = 0.691968
[V :( Tt X R;‘.! X 8| /360_1/2 X L-_' X h-_? ))(2
= ( x X 1.000° X 22.9388629 / 360°
- 1/2 X 0.412681 X 0.741634 ) X 2 = 0.094300
U :{l/2><L:IXh:_EXR:\:X(BJ_GJ)/SEJOEJIX2
= { 1/2 X 0.512488 X 0.741634
- 7 X 1.000° X ( 38.7320500-22.9388629 ) / 360" } X2 = 0.104435
v = {7 X (r* " Ry* ) ¥ az /860" } X 2
= {x X (11.65000° — 11.25000% ) X 19.1903432 / 360" } X2 = 3.068002
Ve = v1 — vz + 03 + vy
= 0.691968 — 0.094300 + 0.104435 + 3.068002 = 3.770105
= 3.770 m* /m

15

10-17




No.

(2) ¥ Wrif
a. BLIATY—F
- > .
-
"
4
y
4
74 5
/4 =\~
/ 2
! P ;
! ¢ I
/ &
|
; N S, L _
il R!/
= | =
\
~ e PV
\\"--.. “"--...____ hhhhh
I
________________________________________ 1
R, = 5.900, R, = 4.150, R, = 8.300 I
BTE t, =0.300, h, = 1.850 I
4% t= 0.080 I
a, = 87330466, a, = 1070000000, «, = 800000000 |
|
ri =Ri + te+ t = 5.900 + 0.300 + 0. 080 6. 280 I
r, =R, + ty, + t = 4.150 + 0.300 + 0. 080 4. 530 I
rs =R:s + te + t = 8300+ 0.300 + 0.080 8. 680 |
. ) J o 1. 850 ) I
a Sin' = 8in" —————— 1273060551 |
I 8. 630 |
L, = rs X Cos a, 8.680 X Cos 1273060551 8. 480560 I

16
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No.

7 —F 5B
U s :Ex(rl:_Rlu)X 0:3/360° x 2
= X ( 6.280° - 5.900° ) X 10:0000000 / 360" X 2 = (. 807808
D sz :ﬂx(fzz_Rz:)XQJ/:BﬁOaXz
= X ( 4.530° - 4.150° ) X 80.0000000 / 360° X 2 = 4.605435
Vag = vs + vge = 0.807808 + 4.605435 = 5.413243
BER
Vs = o X 1‘_-;: X 0;1, /BBOD
= 7 X B.680° X 12.3060551 / 360° = 8.091065
U sz = 1/2 X h, X L,
= 1/2 X 1.850 X 8.480560 = 7.844518
U 53 = %%E-I_l*ﬁ[ﬁl, %ilﬂ'/?U—'I“{,ﬁUEE%‘IS U3 ~ B U)’S‘E"f‘ = 15. 242422
Vs = Ust *T Vs — Uss
= 8.091065 + 7.844518 — 15. 242422 = 0.693161
Vi = Vs + Vg X 2= 5.413243 + 0.693161 X 2 = 6. 799565
= 6.800 m°,/ m

10-19




No.

b. £/ "—Far 7 J—FK

L
A S, 1
I
Ity
| \ "
s N
e
I N S L S T T T N | N S S S T SIS A B A —|
Rs = 11.25000, R; = 1.000, r: = 1.839000
BTE +, = 0.400, %t = 0.050, a., = 191903432
L TiEL Y h. = 0.741634, h, = 1.156240, 6., = 387320500
Ax = 3.369252, Bx = 3.224949, C’ x = 3.627376
E x = 4.552545
r: = R, + to + t = 11.25000 + 0.400 + 0.050 = 11. 70000
wrs; = rs + t = 1.839000 + 0.050 = 1. 889000
F'x = Bx +\/w g M = R = 3.224949 +\/ 1. 889000 - 1. 156240°

= 4.718746
= 3.369252 +\/ 1.000* — 0.741634°

18

= 4. 040057
L. =F' x - C x = 4.718746 — 3.627376 = 1.091370
L. = Gx - C’x = 4.040057 - 3.627376 = 0.412681
L: = Ex - Gx = 4.552545 — 4. 040057 = 0.512488
, _ h, _ 1. 156240 o )
6, = Cos™ —— @, = Cos! — - 1971903432 = 33. 0688030
W I s 1. 889000
 h, _ 0. 741634 ) )
B, = Cos’ -a, = Cos' — — 1971903432 = 22.9388629
Rs 1. 000
N U S S S R S S _
10-20




No.

v, =(x X wrs'? X 6,7 /360" -1/2 X L, X hy ) X 2
= (& X 1.889000° X 33.0688030 / 360°
- 1/2 X 1.091370 X 1.156240 ) X 2 = 0.797605
v: =(x XRs® X 64 /360 —1/2 X L: X h: ) X 2
= (x X 1.000° X 2279388629 / 360°
- 1/2 X 0.412681 X 0.741634 ) X 2 = 0.094300
by = (12 XL X Ry =% ¥ Re* X(8, = 8, ) /360 | X 2
= {1/2 X 0.512488 X 0.741634
- X 1.000* X (3877320500 — 22.9388629)/ 360° } X2 = 0.104435
04 = ;g X (% = Ry%) X @y [3607 X 2
= 7 X (11.70000° -11.25000° ) X 191903432 / 360° X2 = 3.459038
Vez = v — vz + 03 + Dy
= 0.797605 — 0.094300 + 0.104435 + 3.459038 = 4.266778
= 4.267 m*,/m
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No.

B P  I E E I S S
I R, = 5.900, R. = 4.150, R: = 8.300, Rs = 1.000

| BTE t, =0.300, h, = 1.850, FUHIERIER t, = 0.200

I @i = 877330466, as = 1070000000, a: = 80° 0000000

| 6, = REHHOBLaL 27U —krLD = 923° 3445602
} 0, = FTELD (0)) = 38° 7320500
|

} r, =R, +(t,/2)= 5900+ (0.200/2) = 6.000

| r. =R, +(t,/2)= 4150+ (0.200 /2) = 4,250

} rs =Rs+(t: /2)= 8300+ (0.20/2) = 8.400

| rs =R:+(t,/2)= 1.000+ (0.200/2) = 1.100

|

|

| Vo = REEOBTar 7Y —RLED = 5.323927
l Ve = XHWHEOBT a2 —h LY = 6.799565
|

l Ve = BEHEEOA L S—harsU—RLky = 3.770105
| Ve = XHErmoAoN—braryz7U—FrLkD = 4, 266778

20
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No.

<AES
Wii = (27 X R, X a; /360" +2x X Ry X a; / 360
+2x X Ry X @, /360" +2x X R; X 6, /360" ) X 2
= (2x X 5.900 X 10:0000000 / 360°
+ 27 X 4.150 X 80:0000000 / 360°
+2m X 8.300 X 8.7330466 / 360
+ 21 X 1.000 X 2373445602 / 360" ) X 2 = 16.993533
=16.994 m* /m
ZEHR =Va - (272 X r, X a3 /30 +2x X ry, X a, / 360°

(3 + 2z X rs X a1 /360" + 272 X rs X 0+ /360" ) X t: X 2
= 5.323927 - (2x X 6.000 X 10:0000000 / 360°
+ 27 X 4.250 X 80.0000000 / 360
+ 27 X 8.400 X 87330466 / 360
+ 27 X 1.100 X 2373445602 / 360° ) X 0.200 X 2

1. 839994
1.840 m* / » P

FWR=Vea - (27 X ri X a3 /360 +2x X r: X as / 360°
(X#H) +2m X ry X a, /360" +2x X rs X 0, /3607 ) X t, X 2
= 6.799565 — ( 27x X 6.000 X 10:0000000 / 360°
+2x X 4.250 X 80.0000000 / 360
+ 27 X 8.400 X 8.7330466 / 360°

+ 27 X 1.100 X 2373445602 / 360" ) X 0.200 X 2 = 3.315632
= 3.316 m*/ »fF
<A N — k>
Nl = 2x X Ry X 05 /3607 X 2
=27 X 1.000 X 3857320500 / 360° X 2 = 1.352004
= 1.852 w1
FR = J/EWHROA N — a7 ) —RMIFEL = 3.770 m*/ » 7k
(F%3)
FH = ZHWHEDOA N —bhar ) —RMIFEL = 4.267T m*/»Ff
(30

21

10-23




No.

DI-b Wr
s I
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No.

DI-b

LT

6477

300450

41

950 . 900

1408
' Al (m*/m) |® f I+ avoY—+F (m*/m)
2 R — = R i
® Bt *x i (m?/m) i F X
LB 42.726 44.710
ERRAFILLY—F 14. 591
T &R W 5.617 5. 860
D| FEmdFarsy—k 1.865
T &R M E 5.617 5. 860
(6)| Fwitirar s y—k 1.865
B 8. 835 9.339
()| 4 vi—rarvsy—+k 4.259 4.764
| BTavsy—k 5. 324 6. 800
a 5 62. 795 65. 769 18. 321 9.583 11. 564
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No.

=+ e
o I
-
S, 1
= =
% ik
F- - - 7 7 /0 00 T
| R, =5.900, R, = 4.150, R, = 8.300, R, =11.25000, R; = 1.000 I
I
| [
| rs’ = 1.828241 I
| I
| [
| BTE t, = 0.300, t, = 0.450, "RfHE t, = 0.150 I
I
| I
| a: = 87330466, a. = 1901903432, a: = 100000000, . = 800000000 I
I
| I
| h, = 1.850, 4@ t=0.130 I
I
| I
| r:+ =R; + t, = 8.300 + 0.300 = 8.600 I
I
| I
| r, =R, + to = 11.25000 + 0.450 = 11. 70000 I
I
| [
| L, =R, - R; = 5.900 - 4.150 = 1. 750 I
I
| [
| L. =1L, X Sin a; = 1.750 X Sin 100000000 = 0.303884 I
|
| I
| L. =(Rs -R:)-1L,=( 8300~ 4.150 ) — 0.303884 = 3.846116 |
b——— ]
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r-r-——"~"—FFF~—F"F--"F"""F"""F"—"F~F—FT®"""=—"""7"F ——7"r T

Ax=({Rs = Rs ) X Cos @y = Ls

= ( 8.300 - 1.000 ) X Cos 8.7330466 — 3.846116 = 3.369252
Ay = (Rs - Rs ) X Sin a:

= ( 8.300 - 1.000 ) X Sin 8.7330466 = 1.108366
Bx = r; OXJEE = 3.244921
By = rs’ OYEBE = 0.751143
YR4 = Ry DY EIE = 8.572060
Cx = Rs X Sin a: = 11.25000 X Sin 19.1903432 = 3.697959
Cy =R, X Cos w, - YR4 = 11.25000 X Cos 191903432 - 8.572060

= 2.0562798

Dx = ry X Sin a, = 11.70000 X Sin 19.1903432 = 3. 845877

Dy = ry, X Cos a: — YR4 = 11.70000 X Cos 191903432 — 8.572060

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

= 2.477792 I

E x: = = L :\/ 8.600° — 1.850° — 3.846116 = 4.552545 I
|

Ey = h, = 1.850 I
|

C’x=(h, + YR4) X Tan a- I
= ( 1.850 + 8.572060 ) X Tan 19:1903432 = 3.627376 |
C’'y= h, = 1.850 I
|

h, = h, - Ay = 1.850 - 1.108366 = 0.741634 I
|

h, = h, - By = 1.80 - 0.751143 = 1.098857 I
|

Fx = = 3.244921 +\/ 1.828241° — 1.098857* I
= 4.706078 |

|

 Ex - Ax  4.552545 — 3.369252 |

fi: = Tan’ - @2 = Tan’ |
h: 0.741634 |

- 1971903432 = 38. 7320500 I

|

8. :90:_(0;1+Q-:+91) I
= 90" - ( 877330466 + 19.1903432 + 38. 7320500 ) = 23 3445602 I

h, 1.098857 3 ) |

f; = Cos’ - - @, = Cos'! —— - 1971903432 = 33, 8648058 |
rs 1.828241 |

|

hi = ( RI - R! ) X Cos s I
= ( 5.900 — 4.150 ) X Cos 10.0000000 = 1.723414 |




No.

1) # Hl
(1) BaHiE
a. _EBEWrim 5
— :
/////""'
7
/7 /',
7/ 5
!/ / =\
//
!/ -
I
/1 &,
Il |
| _ S.
’_(;':
- - 7 7/ /0 1
| R: = 5.900, R. = 4.150, BT/E t, = 0.300 I
: EIAHE t, = 0.000, KAE t, = 0.150 |
| a@: = 10.0000000, «. = 80.0000000 I
} Stk kb L. = 0.303884, h, = 1.723414 |
| I
I I, = R| + 1...{] + 1.| L 12 I
| = 5.900 + 0.300 + 0.000 + 0.150 = 6.350 I
I r: = Ra+ tg + £ + t3z |
| = 4.150 + 0.300 + 0.000 + 0. 150 = 4.600 |
L o
Va1l = ( T X r}! X a3 /360 - 1/2 X L_' ><h:_’. ) X 2
= (& X 6.350° X 10.0000000 / 360°
- 1/2 X 0.303884 X 1.723414 ) X 2 = 6. 513886
Va2 =7m X r,*> X a, / 360 X 2
= 7 X 4.600° X 80.0000000 / 360° X 2 = 29.544934
Va-3 = ( L2+ 4.600 - 1.200 ) X 0.900 X 2
= ( 0.303884 + 4.600 -1.200 ) X 0.900 X 2 = 6. 666991
Va = Va1 + Va-2 + Va-3

6.513886 + 29.544934 + 6. 666991

42. 725811
42. 726 m® /'m
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No.

e
i Cp ik //,//
b. FHEEHWr 25
2
7
//
/7 e
!/
[/
/1
I
Il
[ _ - _
|| '
l 'i R\
o o | 3 T o
T\
N S~
\"“'- HH‘-“’""--..
"""'--.___ T
Lf!
i
I S T L e A S LGS S T T T T T —|
I R: = 4.150, Rs; = 8.300, BIT/E t, = 0.300, h: = 1.850 I
| ZERAEHBE L, = 0.000, WMHE t, = 0.150 |
} EITTELD L: = 3.846116 I
l |
I ty = RBg + Tg + &1 # ts I
| = 8.300 + 0.300 + 0.000 + 0.150 = 8.750 |
l |
I ) . I
| La = = T :\/ 8.750° — 1.850° - 3.846116 = 4.706077 |
| , ~1.850 ] |
| @, = = §in? ————— = 1272060833 |
| 8. 750 |
L 1
Vi=l= & % 7% " /8360 =1/2 % ( Ly *# Ly ) ¥ K
= X 8.750° X 12°2060833 / 360°
- 1/2 X ( 3.846116 + 4.706077 ) X 1.850 = 0.244519
Vb2 =L, X h, = 4.706077 X 1.850 = 8.706242
Vb-3 = Vb-1 + Vb-2 - Va-3 + 2
= 0.244519 + 8.706242 - 6.666991 = 2 = 5.6172655
=  b5.617
Vb = Vb-3 X 2 = b5.617 X 2 = 11.234 m* /m

10-29




No.

2

2

2.477792
4. 706078
33.8648058

11. 70000

0.627792
1. 078702

0. 790233

4. 691648
P X 2

3. 362836

c. A 3— MNMEHI
=
e T
o
. 5. 1
I
| I
1 T .
‘l‘l / f} =
| VN
[ e k. rere e o o = oee
| R. = 11.25000, rs’= 1.828241, B T/Z t,’ = 0.450, h: = 1.850
} a, = 1971903432
| #E~HELY YR4 = 8.572060, Dx = 3.845877, Dy
} C’x = 3.627376, F x
| h, = 1.098857, 6,
|
| r. =R, + to = 11.25000 + 0.450
l hs = Dy — hy = 2.47779% — 1. 850
| L, =Fx - C’ x= 4706078 — 3.627376
L.
Ve-l=(z X r:'2X 05 /360° —1/2 X L, X h, ) X 2
- (= X 1.828241° X 33°8648058 / 360°
- 1/2 X 1.078702 X 1.098857 ) X
Vesg= 1/2 x (0% +Dx )} X hsg X 2
= 1/2 X ( 3.627376 + 3.845877 ) X 0.627792 X 2
Ve =1 7z X ra® X a: /360" — 1/2 XDxX { YR4 + Dy)
- [z X 11.70000° X 1951903432 / 360°
~1/2 X 3.845877 X ( 8.572060 + 2.477792 ) } X
Vo = Vied + Ve 4 Vo3
= 0.790233 + 4.691648 + 3.352836

8. 834717
8.835 m' /' m
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No.

(2) LW

a. EERH-Wr

//”/CT' =
7 //
7
///
V4
/7 =\
1y -
11/ s
I
I R
i |
I _ S.
;
r—r————— e ———————————————————— .
I R: = 5.900, R = 4.150, ZTJE t, = 0.300 I
| 4w t, = 0.000, RAHEt, = 0.150 |
} SHt = 0.130 I
| a: = 10.0000000, «, = 80.0000000 |
l = e~FiE L Y L, = 0.303884, h: = 1.723414 I
| |
I Py = By g d £ ® ts = % I
| = 5.900 + 0.300 + 0.000 + 0.150 + 0.130 = 6.480 |
I ri. =R, + tg + t, + t, + t I
| = 4.150 + 0.300 + 0.000 + 0.150 + 0.130 = 4.730 I
.- - 1
Vesa=1 = ((# X 4% X @3 /360" =1/2 X Ly Xhy ) X 2
= (7 X 6.480° > 100000000 / 360°
- 1/2 X 0.303884 X 1.723414 ) X 2 = 6. 804989
Vsa2 =7 X r:° X ai / 360° X 2
= 7 X 4.730° X 800000000 / 360" X 2 = 31. 238461
Vsa = Vsa-1 + Vsa-2 + Va-3
= 6.804989 + 31.238461 + 6. 666991 = 44.710441

44.710 m" /' m
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No.

e
=<7 e peE 3 7 //
b. TEBH-WriE 2
2
7
//
/7 e
/7
[/
[/
I
I
N ! T S 1 .
I
. ll ]l [{\
= A 30
T\
N O~
\"“'- h‘h""‘"--..
"""'--.___ T
Lf!
____________ L e
| T
| R. = 4.150, Rs = 8.300, ZBL)E t, = 0.300 I
} SR t, = 0.000, WA t, = 0. 150 |
| 48t =0.130, h, = 1.850 I
} = e~Fik L Y L. = 3.846116 |
| |
I T3 = Ra + to + ti t: + ¢t I
| = 8.300 + 0.300 + 0.000 + 0.150 + 0.130 = 8.880 I
I
| |
| L. =Jr:* = h;? =1L, :/ 8.880° - 1.850° - 3.846116 = 4.839038 I
| , _ h, 1.850 o I
| a; = Sin’ = Sin! ——— = 12. 0246992
| 3 8. 880 |
L
Vsb-1 = X X wit J 860 =1/2 X (1s +Li ) X hy
= 1 X 8.880° X 1270246992 / 360°
- 1/2 X ( 3.846116 + 4.839038 ) X 1.850 = 0.240842
Vsb-2 = L, X h, 4.839038 X 1.850 = 8.952220
Vsb-3 = Vsb-1 + Vsb-2 - Va-3 + 2
= (.240842 + 8.952220 - 6. 666991 = 2 = 5.8595665
=  5.860
Vsb = Vsb-3 X 2 = 5.860 X 2 = 11.720 m® /m
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No.

b o
o
-
5. 1
A
e
r e B
| Rs =11.25000, rs'= 1.828241, BITE t, = 0.450, §4E t = 0.050 |
} h, = 1.850, a. = 19° 1903432 I
| #e-HiELy YR4 = 8.572060, B x = 3.244921, C’x = 3.627376 I
} h, = 1.098857 I
| r. =Ry + to'+ t= 11.25000 + 0.450 + 0. 050 = 11. 75000 I
} wr:'= rs'+ t= 1.828241 + 0.050 = 1.878241 I
| , _ h. _ 1. 098857 ) |
| 0 = Cos' ————~ a, = Cos' —————— — 191903432= 350034315 |
| O 1.878241 |
| D’ x= r, X Sin a, = 11.75000 X Sin 191903432 - 3.862313 |
| D'y=r: X Cos a: -~ YR4 I
| = 11.75000 X Cos 1971903432 — 8. 572060 = 2.525013 I
I F’x= Bx +wrs X Sin ( 6" + a: ) I
| = 3.244921 + 1.878241 X Sin( 3570034315 + 19: 1903432 )= 4.768175 |
} h: =Dy - h, = 2.525013 — 1.850 = 0.675013 I
| L, =F x - C'x= 4.768175 — 3.627376 = 1.140799 I
L
Vee-1 = (( #X wr;"* X 05 /360 - 1/2 X L; X h, ) X 2
= (= X 1.878241° X 3570034315 / 360°
~ 1/2 X 1.140799 X 1.098857 ) X 2 = 0.901640
Vse2=1/2 X (C'x+D'x) X hg X 2
= 1/2 x ( 3.627376 + 3.862313 ) X 0.675013 X 2 - 5.055637
Vse3={ #Xr," X a: /360" -1/2 X DDx X (YR4+ D'y ) } X 2
= [ z= X 11.75000° X 1951903432 / 360°
~1/2 X 3.862313 X ( 8.572060 + 2.525013 ) } X 2 = 3.381549
Vsec = Vsc—1 + Vse—2 + Vse—3
= 0.901640 + 5.055637 + 3.381549 - 9.338826
= 9.339 m° /m
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No.

2)

a.

R, =

Bat=iE SU]

wftiF=ar 2 —h

5.900, R, = 4.150, BTJE t, = 0.300
B4 t, = 0.000, RAEt, = 0.150
as = 100000000, «.: = 8050000000

RI + to + 1-I
R, + t, + t,

X 1r; X
2t X 6.200
27 X r, X
2w X 4.450

Fal + Fa2 =

5.900 + 0.300 + 0.000
4. 150 + 0.300 + 0. 000

as / 3607 X 2
X 1020000000 / 360" X 2
a: / 3607 X 2
X 80.0000000 / 360" X 2

2. 164208 + 12.426744

12.

14.
14.

1
I
I
I
I
I
I
. 200 I
. 450 |
1
. 164208
426744
590952
591 m°® /' m

11
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No.

a1 VA ' il 7 -~
b. TF&EbH-Wrmm 2%

R, = 4.150, R; = 8.300, BTE t, = 0.300, h: = 1.850
ERSBE L, = 0.000, WE t, = 0.150

12

rs = Ry + t, + t, = 8.300 + 0.300 + 0.000 = 8.600
, o o 1. 850
a, = Sin’ = Sin! ——— = 1274223492
I3 8. 600

T T I I S S T T S S S o T 1

Fbl =2x X rs X a:. / 360°

=2x X 8.600 X 12.4223492 / 360° = 1.864574
= 1.865
Fb = Fbl X 2= 1.865 X 2 = 3.730 m*,/m
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No.

3) =7 Y—§

(1)  WEHE

P.\\ =
\“M:H“ﬁhhh_
L, |
S A S S A
R, 5.900, R. = 4.150, Ry = 8.300, Rs = 1.000
h, = 1.850, BTL/E t, = 0.300
a; = 87330466, «., = 1971903432, a; = 100000000, «, = 80: 0000000
sEn kLD Ax = 3.369252, Ay = 1.108366, E x = 4.552545
L, = 3.846116, h, = 0.741634, 6, = 233445602
ri = R: + to = 5.900 + 0.300 = 6.200
r, =R, + t, = 4.150 + 0.300 = 4.450
rs = R: + to = 8.300 + 0.300 = 8.600
h, = Ay = 1.108366
@ = Sint - Sin' el = 1274223492
s 8. 600
B = B3 = 2373445602
L, =r; X Cos a; = 8.600 X Cos 1274223492 = 8.398661
T T I I S S T T S S S o T 1
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No.

V['I

?TX(['[: - R1: ) XG‘._‘} /360= X 2
X ( 6.200° — 5.900° ) X 100000000 / 360° X 2
i-"l:><(1':2 - R_fh ) Kooy / 360= X 2

7 X ( 4.450° - 4.150° ) X 800000000 / 360" X 2

v; + v, = 0.633555 + 3.602360

T X 1s* X a,” / 360°

m X 8.600° X 124223492 / 360°
1/2 Xh, XL,

1/2 X 1.850 X 8.398661

r X R;* X a, / 360°

x X 8.300° X 817330466 / 360"

1/2 X (Ax + La ) X has

1/2 X ( 3.369252 + 3.846116 ) X 1.108366

1/2 X {(Ax + L;s )J*(Ex +Ls )} X h:

1/2 X {( 3.369252+ 3.846116)+( 4. 552545+ 3.846116)} X

r XR:* X 0. / 360°
7z X 1.000° X 2373445602 / 360

Ul+Ug_(U;!.+U;+U-,+Ur.)
8.017667 + 7.768761
- ( 5.250121 + 3.998634 + 5.789947 + 0.203720 )

Vi + V: X 2= 4,235915 + 0.544006 X 2

0. 633555

3. 602360

4. 235915

8. 017667

7.768761

5.250121

3. 998634

0. 741634
5. 789947

0. 203720

0. 544006

5.323927
5.324 m* /' m

14

10-37




No.

b. £ X—Far 7 J—Fk

ts
A S,
I
N
Wy :
| ¢4 a1 =
\ =
S S T T L O O B B S S S S L T —|
R, = 11.25000, Rs = 1.000, rs = 1.828241, BET/E t,’ = 0.450

a, = 1971903432
Ax = 3.369252, C’ x= 3.627376, E x

4.5562545, Fx = 4.706078

I
[
I
[
h, = 0.741634, h, = 1.098857, 0, = 38.7320500, 0, = 33 8648058 I
ry = Ry =+ &~ =11.25000 + 0,450 = 11. 70000 |
I
I
Gx =Ax+ = 3. 369252+\/ 1.000° — 0.741634° = 4.040057 I
L, =Fx - C’x = 4.706078 — 3.627376 = 1.078702 |
L, =Gx - C’x = 4.040057 - 3.627376 = 0.412681 I
L: = Ex - Gx = 4.552545 — 4.040057 = 0.512488 |
s L 0.741634 c |
f = Cos — @2 = Cos — — 19.1903432 = 22.9388629 |
1. 000 |
_______________________________________ 1
by =L@ X s X 8 /360 —1/2 % Ly % he ) X 2
= (& X 1.828241* X 33.8648058 / 360°
- 1/2 X 1.078702 X 1.098857 ) X 2 = 0.790233
[V :( Tt X R;‘.! X 8| /360_1/2 X L-_' X h-_? ))(2
= ( x X 1.000° X 22.9388629 / 360°
- 1/2 X 0.412681 X 0.741634 ) X 2 = 0.094300
U :{l/2><L:IXh:_EXR:\:X(BJ_GJ)/SEJOEJIX2
= { 1/2 X 0.512488 X 0.741634
- 7 X 1.000° X ( 38.7320500-22.9388629 ) / 360" } X2 = 0.104435
v = {7 X (r* " Ry* ) ¥ az /860" } X 2
= {7z X (11.70000° - 11.25000% ) X19.1903432 / 360° } X2 = 3.459038
Ve = v1 — vz + 03 + vy
= 0.790233 — 0.094300 + 0.104435 + 3.459038 = 4.259406
= 4.259 m’ /m

15
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No.

(2)

SCHLWT T

8. WLAAFY—

-~ > .
=
7
7
7
2
/4 _
7 =\R
/ 2
! A
/ |
/ &,
|
| A 8 B _
il RE /
= | =%
\
N
N S
MH""--. ey ST
L J_
________________________________________ s
5,900, R, = 4.150, R, = 8.300

R, =

oy =

8.7330466, a

BTEt, =0.300, h, = 1.850
4% 1= 0.080

= 100000000,

R, + to + t = 5.900 + 0.300 + 0. 080
R, + t4 + t = 4.150 + 0.300 + 0. 080
Rs + t¢ + t = 8. 300 + 0.300 + 0. 080
. 1 o 1. 850
Sin' = 8ip" ———
rs 8. 680

a, = 8020000000

8.680 X Cos 1273060551

. 280

4. 530

. 680

. 3060551

. 480560

16
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No.

7 —F 5B
U s :Ex(rl:_Rlu)X 0:3/360° x 2
= X ( 6.280° - 5.900° ) X 10:0000000 / 360" X 2 = (. 807808
D sz :ﬂx(fzz_Rz:)XQJ/:BﬁOaXz
= X ( 4.530° - 4.150° ) X 80.0000000 / 360° X 2 = 4.605435
Vag = vs + vge = 0.807808 + 4.605435 = 5.413243
BER
Vs = o X 1‘_-;: X 0;1, /BBOD
= 7 X B.680° X 12.3060551 / 360° = 8.091065
U sz = 1/2 X h, X L,
= 1/2 X 1.850 X 8.480560 = 7.844518
U 53 = %%E-I_l*ﬁ[ﬁl, %ilﬂ'/?U—'I“{,ﬁUEE%‘IS U3 ~ B U)’S‘E"f‘ = 15. 242422
Vs = Ust *T Vs — Uss
= 8.091065 + 7.844518 — 15. 242422 = 0.693161
Vi = Vs + Vg X 2= 5.413243 + 0.693161 X 2 = 6. 799565
= 6.800 m°,/ m
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No.

b. £/ "=k 27 J—F

18

fis

a - S. I

I

|

Wy 3

[ JZ

fil =
L. A —
BRI G SR G S I O O I U S T G T TR T I R R 1
l R, = 11.25000, Rs = 1.000, rs'= 1.828241 I
| BT/E t,'=0.450, &%t = 0.050, a. = 19°1903432 |
} TR L Y h, = 0.741634, h. = 1.098857, 6. = 387320500 I
| Ax = 3.369252, Bx = 3.244921, C’ x = 3.627376 |
: Ex = 4.552545 I
| r. =R, + to + t = 11.25000 + 0.450 + 0.050 = 11. 75000 |
: wrs'= rs + t = 1.828241 + 0.050 = 1.878241 I
I |
} F'x = Bx +\/w r;’? - h,? = 3.244921 +J 1.878241° — 1.098857" I
| = 4.768175 |
} = 3.369252 +\/ 1.000° — 0.741634" I
| = 4.040057 I
I |
I
| L, =F x - C’'x = 4.768175 — 3.627376 = 1. 140799 I
} L, =Gx - C'x = 4.040057 — 3.627376 = 0.412681 I
| L: =Ex - Gx = 4.552545 — 4.040057 = 0.512488 |
I
| . h, o, 1098857 e
0, Cos' ———— -a, = Cos' —————— - 1971903432 = 35:0034315 |
| W I s 1. 878241 |
| . h, 0.741634 S |
| 6, = Cos® —a, = Cos!' ——————— - 1971903432 = 2279388629 |
| R: 1. 000 |
A A R I S S A A P _
10-41




No.

v, =(x X wrs'? X 6,7 /360" -1/2 X L, X hy ) X 2
= (& X 1.878241° X 35.0034315 / 360°
- 1/2 X 1.140799 X 1.098857 ) X 2 = 0.901640
v: =(x XRs® X 64 /360 —1/2 X L: X h: ) X 2
= (x X 1.000° X 2279388629 / 360°
- 1/2 X 0.412681 X 0.741634 ) X 2 = 0.094300
by = (12 XL X Ry =% ¥ Re* X(8, = 8, ) /360 | X 2
= {1/2 X 0.512488 X 0.741634
- X 1.000* X (3877320500 — 22.9388629)/ 360° } X2 = 0.104435
04 = ;g X (% = Ry%) X @y [3607 X 2
= 7 X (11.75000° -11.25000° ) X 191903432 / 360° X2 = 3.851749
Vez = v — vz + 03 + Dy
= 0.901640 — 0.094300 + 0.104435 + 3.851749 = 4.763524
= 4.764 m®,/m
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No.

B P  I E E I S S
I R, = 5.900, R. = 4.150, R: = 8.300, Rs = 1.000

| BTE t, =0.300, h, = 1.850, FUHIERIER t, = 0.200

I @i = 877330466, as = 1070000000, a: = 80° 0000000

| 6, = REHHOBLaL 27U —krLD = 923° 3445602
} 0, = FTELD (0)) = 38° 7320500
|

} r, =R, +(t,/2)= 590+ (0.20/2) = 6.000

| r. =R, +(t,/2)= 4150+ (0.200 /2) = 4,250

} rs =Rs+(t: /2)= 8300+ (0.20/2) = 8.400

| rs =R:+(t,/2)= 1.000+ (0.200/2) = 1.100

|

|

| Vo = REEOBTar 7Y —RLED = 5.323927
l Ve = XHWHEOBT a2 —h LY = 6.799565
|

l Ve = 2HFEOL/S—har sy —RLY = 4.259406
| Ve = XHErmoAoN—braryz7U—FrLkD = 4.763524

20
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No.

<AES
Wii = (27 X R, X a; /360" +2x X Ry X a; / 360
+2x X Ry X @, /360" +2x X R; X 6, /360" ) X 2
= (2x X 5.900 X 10:0000000 / 360°
+ 27 X 4.150 X 80:0000000 / 360°
+2m X 8.300 X 8.7330466 / 360
+ 21 X 1.000 X 2373445602 / 360" ) X 2 = 16.993533
=16.994 m* /m
ZEHR =Va - (272 X r, X a3 /30 +2x X ry, X a, / 360°

(3 + 2z X rs X a1 /360" + 272 X rs X 0+ /360" ) X t: X 2
= 5.323927 - (2x X 6.000 X 10:0000000 / 360°
+ 27 X 4.250 X 80.0000000 / 360
+ 27 X 8.400 X 87330466 / 360
+ 27 X 1.100 X 2373445602 / 360° ) X 0.200 X 2

1. 839994
1.840 m* / » P

FWR=Vea - (27 X ri X a3 /360 +2x X r: X as / 360°
(X#H) +2m X ry X a, /360" +2x X rs X 0, /3607 ) X t, X 2
= 6.799565 — ( 27x X 6.000 X 10:0000000 / 360°

+2x X 4.250 X 80.0000000 / 360
+ 27 X 8.400 X 8.7330466 / 360°
+2x X 1.100 X 2373445602 / 360" ) X 0.200 X 2 3. 315632

= 3.316 m® /" » Pk

<A R — k>

21

Nl =2z X R: X 65 /360" X 2
=27 X 1.000 X 3857320500 / 360° X 2 = 1.352004
= 1.852 w1

FHR = BEHEOA N —bhar s Y —FZRIL = 4.259 m®/» R
(F%3E)

FEH = ZHWEOA N —bar ) —FCRL = 4.764 m*,/ » 7
(30
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No.

5) & i

R, = 5.900, R, = 4.150, BTE t, = 0.300
BRABE(EY) t, =0.000, REMIFE(2®K) t, = 0.100
as = 1070000000, «: = 800000000

i = Ry &+ BgF By *& Ly
= 5.900 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 6.300
s = Rg & o ¥+ K F Ly
= 4.150 + 0.300 + 0.000 + 0. 100 = 4.550
- I

E¥=(2n Xr, X a3 /360" +27x Xr, X a; /360" ) X 2
= (27 X 6.300 X 1070000000 / 360°
+2x X 4.550 X 80.0000000 /360" ) X 2 = 14.905112
= 14.905 m* /m

22
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No.

DII-a Wit
B HI|

10-46




No.

DII-a WBIr e

7708
' Al (m*/m) |® f I+ avoY—+F (m*/m)
2 R — = R
® Bt *x i (m?/m) i F X
L ERE W 45. 290 47.336
ERRAFILLY—F 14.748
T &4 I 5. 762 6.004
D| FEmdFarsy—k 1.864
T &R M E 5. 762 6. 004
(6)| Fwitirar s y—k 1.864
B 9. 396 9.915
()| 4 vi—rarvsy—+k 4.840 5. 359
| BTavsy—k 6. 225 7.713
a 5 66.210 69. 259 18.476 11.065 13.072
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No.

R, =5.900, R, = 4.150, R; = 8.300, R, =11.25000, Rs = 1.000

rs = 2.340777

BTEt, =0.350, t, = 0.500, "RE t, = 0.250

I

| [
| I
| [
| I
| I
| [
| I
| I
| [
| a: = 8.7330466, «-. = 19.1903432, «: = 10.0000000, «.: = 80.0000000 I
I

| I
| h, = 1.850, £¥# t=0.130 I
I

| I
| r+ =Rs; + ty, = 8300+ 0.350 = 8.650 I
I

| I
| r, = R, + t, = 11.25000 + 0.500 = 11. 75000 I
I

| [
| L, =R, - R; = 5.900 - 4.150 = 1. 750 I
I

| [
| L. = L, X Sin a; = 1.750 X Sin 100000000 = 0.303884 I
I

| I
| L =(Ry - R, )- L, =( 8300- 4.150 ) — 0.303884 = 3.846116 I
.-
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r-r-——"~"—FFF~—F"F--"F"""F"""F"—"F~F—FT®"""=—"""7"F ——7"r T

Ax = ( Ry = Rs ) X €Co5 @y = Ly

= ( 8.300 - 1.000 ) X Cos 8.7330466 — 3.846116 = 3.369252
Ay = (Rs - Rs ) X Sin a:

= ( 8.300 - 1.000 ) X Sin 8.7330466 = 1.108366
Bx = r; OXJEE = 3.092882
By = r; OYEE = 0.314309
YR4 = Ry DY EIE = 8.572060
Cx = Rs X Sin a: = 11.25000 X Sin 19.1903432 = 3.697959
Cy =R, X Cos w, - YR4 = 11.25000 X Cos 191903432 - 8.572060

= 2.0562798

Dx = ry X Sin a, = 11.75000 X Sin 19.1903432 = 3.862313

Dy = ry, X Cos a: — YR4 = 11.75000 X Cos 191903432 — 8.572060

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

= 2.525013 I

E x: = = L :\/ 8. 650 — 1.850° — 3.846116 = 4.603736 I
|

Ey = h, = 1.850 I
|

C’x=(h, + YR4) X Tan a- I
= ( 1.850 + 8.572060 ) X Tan 19:1903432 = 3.627376 |
C’'y= h, = 1.850 I
|

h, = h, - Ay = 1.850 - 1.108366 = 0.741634 I
|

h, = h, - By = 1.80 - 0.314309 = 1.535691 I
|

Fx = = 3.092882 +\/ 2.340777° - 1.535691° I
= 4.859486 |

|

] Ex - Ax i 4.603736 — 3.369252 |

fi: = Tan’ - @2 = Tan’ |
h: 0.741634 |

- 1971903432 = 398137089 I

|

8. :90:_(0;1+Q-:+91) I
= 90" - ( 877330466 + 19.1903432 + 39.8137089 ) = 2272629013 I

h,  1.535691 o |

f; = Cos’ - - @, = Cos'! — - 1971903432 = 29. 8095558 |
Is 2. 340777 |

|

hi = ( RI - R! ) X Cos s I
= ( 5.900 — 4.150 ) X Cos 10.0000000 = 1.723414 |




No.

1) # Al
(1) EXErWrm
a. _EECH-Wrifm o
— :
// —_
//,
/
/ // .
/ 7/ I
r 4 =\R
!/ /
!/ A
!/
I &,
I |
[ | _ S.
’_(;’:
________________________________________ 1
R, = 5.900, R: = 4.150, B1TE t, = 0.350 I
ERAHE L, = 0.000, WFE t, = 0.250 |
a: = 10.0000000, «. = 80:0000000 I
sEETIELD L, = 0.303884, h, = 1.723414 |
I
I, = R| + 1...{] + 1.| L 12 I
= 5.900 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 6.500 I
r: = Ra+ tg + £ + t3z |
= 4.150 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 4.750 |
.-
Va_l_(ﬁ X r}! X &1/360_1/2>< L_' ><h:_’.) X 2
= (7 X 6.500° X 100000000 / 360°
- 1/2 X 0.303884 X 1.723414 ) X 2 = 6. 850298
Va2 =7m X r,*> X a, / 360 X 2
= 7 X 4.750° X 80.0000000 / 360° X 2 = 31.503193
Va3 = ( L2+ 4.750 — 1.200 ) X 0.900 X 2
= ( 0.303884 + 4.750 -1.200 ) X 0.900 x 2 = 6. 936991
Va = Va-l + Va-2 + Va-3
= 6.850298 + 31.503193 + 6. 936991 = 45, 290482

45.290 m' /m
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No.

/“’ 2~*‘
o //.//
b. FEEHWr Pl
2
5, 1T —
]-__-;_
———————— e % 1 .
I R: = 4.150, R; = 8.300, BT/E t, = 0.350, h: = 1.850 I
| BESHBEt, = 0.000, WfE t, = 0.250 |
} EITTELD L: = 3.846116 I
l |
I ty = RBg + Tg + &1 # ts I
| = 8.300 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 8.900 |
l |
I — — |
| Lu = - L :\/ 8.900° - 1.850° - 3.846116 = 4.859486 |
| , ~1.850 ) o
| @, = = §in? ———— = 1179972749 |
| 8. 900 |
L _
Vi=l= & % 7% " /8360 =1/2 % ( Ly *# Ly ) ¥ K
= 1 X 8.900° X 11:9972749 / 360°
- 1/2 X ( 3.846116 + 4.859486 ) X 1.850 = 0.240286
Vb2 = L,X h, = 4.859486 X 1.850 = 8.990049
Vb-3 = Vb-1 + Vb-2 - Va-3 +~ 2
= 0.240286 + 8.990049 - 6.936991 + 2 = 5.761840
= 5.762
Vb = Vb3 X 2= 5,762 X 2 = 11.524 m* /m
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No.

b o
= L
-
5. 1
IR
Y T o -
do )
- ::“_“:...._:____I
r e B
| R, = 11.25000, rs'= 2.340777, BIL/E t, = 0.500, h, = 1.850 I
} @, = 1971903432 I
| E-TELY YR4 = 8.572060, Dx = 3.862313, Dy = 2.525013 I
I C’x = 3.627376, Fx = 4.859486 I
| h, = 1.535691, 6, = 29° 8095558 I
I |
| rs = Ry + to = 11.25000 + 0.500 = 11. 75000 I
I hs =Dy - h, = 2.525013 - 1.850 = 0.675013 I
| L. =Fx - C’x= 4.859486 — 3.627376 = 1.232110 I
\-
Ve-l=(z X rs'2X 0, /360 —1/2 X L, X h, ) X 2
= (x X 2.340777* X 298095558 / 360°
- 1/2 X 1.232110 X 1.535691 ) X 2 = 0.958569
Veg= 1/2 % (€% +Dx ) ¥ hsg X 2
= 1/2 X ( 3.627376 + 3.862313 ) X 0.675013 X 2 = 5,055637
Ve3=1{ 72 X r:® X a: /360 -1/2 XDxX ( YR4 + Dy) } X 2
= { z X 11.75000*° X 1971903432 / 360°
- 1/2 X 3.862313 X ( 8.572060 + 2.525013 ) } X 2 = 3.381549
Ve = Vel + Ve=2 + Ve-3
= 0.958569 + 5.055637 + 3.381549 = 9.395755
= 9.396 m‘,/m
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No.

(2) ¥ Wrif
a. Wi
7 -
S aid
e
7.0 iy
/7 7
/77 7/ =\R
11/
11/ &
11/
111 &,
I |
[ _ S.

’_é:':
rm————————————————————————————————————— 7
I R, = .900, R. = 4.150, B TJE t, = 0.350 I
| 4w t, = 0.000, RAHEt, = 0.250 |
} SHt = 0.130 I
| a: = 10.0000000, «, = 80.0000000 |
l = e~FiE L Y L, = 0.303884, h: = 1.723414 I
| |
Ir,:I{.+L¢.*t..+13+t I
| = 5.900 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.130 = 6.630 |
Ir:=R3+l.(,+tl+lg+1 I
| = 4.150 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.130 = 4. 880 I
.- - 1

Vesa=1 = ((# X 4% X @3 /360" =1/2 X Ly Xhy ) X 2
= (7 X 6.630° X 100000000 / 360°
- 1/2 X 0.303884 X 1.723414 ) X 2 = 7.148208
Vsa2 =7 X r:° X ai / 360° X 2
= 7 X 4.880° X 800000000 / 360" X 2 = 33. 251175
Vsa = Vsa-1 + Vsa-2 + Va-3
= 7.148208 + 33.25117H + 6. 936991 = 47. 336374

47.336 m" /' m
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No.

/“’ 2~*‘
o T
b. FEEHWr Pl
7/
/ /
il
/ 7/ e
/7
[/
!/
{1
[ |
.[ ! - 8. 1 -
iy r\
J [
= 'I ‘ T 3
Lo
\\ \“n..,_
\\_ "“"-....____.____
M-"""-...._ I i)
]-__-;_
___________ e e
| T
| R: = 4.150, Rs = 8.300, BTL/E t, = 0.350 I
} ERAHBE L, = 0.000, WMHE t, = 0.250 |
| 48t =0.130, h, = 1.850 I
} = e~Fik L Y L. = 3.846116 |
| |
I T3 = Ra + to + ti t: + ¢t I
| = 8.300 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.130 = 9.030 I
I
| |
| L. =Jr:* = h;? =1L, :\/ 9.030° - 1.850° - 3.846116 = 4.992345 I
| , _ h, A 1. 850 I
|  «,” = Sin' = Sin! ——— = 11. 8220440
| Ty 9. 030 |
L
Vab=l= 5 %K » X wi® S8 = 1/2 X {Ls ¥Li ) X hy
= & X 9.030° X 118220440 / 360°
- 1/2 X ( 3.846116 + 4.992345 ) X 1.850 = 0.236737
Vsb—2 = L X h, = 4.992345 X 1.850 = 9.235838
Vsb-3 = Vsb-1 + Vsb-2 - Va-3 =+ 2
= 0.236737 + 9.235838 - 6.936991 <+ 2 —  6.004080
= 6.229
Vsb = Vsb-3 X 2= 6.004 X 2 = 12.008 m’ /m
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No.

y

4.925221
0.722235
. 297845

ol

. 627376
. 535691
. 80000

. 390777

. 8431491

. 878748

. b72235

. 083817

.421185

P X 2

. 410392

C.
=t
= Ty
-
5, 1T
I
| (1
hh‘éa' ] ®
T R r
“\;
r e B
| Ry =11.25000, rs'= 2.340777, BITE t, = 0.500, &4t = 0.
} h, = 1.850, a. = 19° 1903432
| #EEtiELY YR4 = 8.572060, B x = 3.092882, C’ x
} h,
| r. =R, + to + t= 1125000 + 0.500 + 0. 050
} wrs's rs'+ t= 2 340777 + 0. 050
| ,  h,  1.535691
| 0: = Cos' ———— - a; = Cos' —————— - 19.1903432=
| O 2.390777
| D’ x= r; X Sin a, = 11.80000 X Sin 1971903432
l D’ y= ry X Cos ay - Y4
| = 11.80000 X Cos 1971903432 — 8. 572060
} F'x= Bx + wrs X Sin ( 83’ + a; )
| = 3.092882 + 2.390777 X Sin( 3078431491 + 19° 1903432 )=
} hs =D’y - h, = 2.572235 — 1.850
| L. =F' x - C’x= 4.925221 — 3.627376
.- -
Vse=l = ( aX wrs' % X 843 /3600 - 1/2 X L, X h, ) X
= (7 X 2.390777° X 3078431491 / 360°
- 1/2 X 1.297845 X 1.535691 ) X 2
Vse2=1/2 X (C'x+D'x) X hg X 2
= 1/2 X ( 3.627376 + 3.878748 ) X 0.722235 X 2
Vse3={ mXrs® X a; /360" —1/2 X D' x X ( YR4 + D’
= [ = X 11.80000° X 1971903432 / 360°
~ 1/2 X 3.878748 X ( 8.572060 + 2.572235 ) } X 2
Vsec = Vsc—1 + Vse—2 + Vse—3

1. 083817 + 5.421185 + 3.410392

. 915394
.915 m® /m

10
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No.

2)

a.

R, =

Bat=iE SU]

wftiF=ar 2 —h

5.900, R, = 4.150, BTJE t, = 0.350
B4 t, = 0.000, RAEt, = 0.250
as = 100000000, «.: = 8050000000

RI + to + 1-I
R, + t, + t,

X 1r; X
2t X 6.250
27 X r, X
27 X 4.500

Fal + Fa2 =

5.900 + 0.350 + 0.000
4. 150 + 0.350 + 0. 000

as / 3607 X 2
X 1020000000 / 360" X 2
a: / 3607 X 2
X 80.0000000 / 360" X 2

2. 181662 + 12. 566371

12.

14.
14.

.
I
|
I
I
|
I

. 250 I

. 500 |

1

. 181662

566371
748033
748 m*® /' m

11
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No.

R. =

1l

-~ -
S 2 1A L (113 e // //
[~ 05 ¥ 1fl Pl
_______________________________________ -
4,150, Rs = 8.300, BT/E t, =0.350, h:, = 1.850 I
EELHmEL, = 0.000, KHE t, = 0.250 |
|
R; + t, + t, = 8 300 + 0.350 + 0.000 = 8.650 I
B 1.850 |
Sin’ = 8int —————— = 1273494073 |
I 8. 650 |
_______________________________________ —
2x X rs X a: / 360°

Fb

2t X 8.650 X

Fbl X 2 =

1. 864

X 2

1273494073 / 360°

1. 864402
1. 864

3.728 m* /' m

12
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No.

3) =7 Y—§

(1)  WEHE

a. BlLar7U—} [~
A\
f‘_‘ -
TN ' fis
8. 1 __
P 0.,
%] —
BN TR

M"“‘---. s S|

L, i
A A A
I R, = 5.900, R, = 4.150, Ry = 8.300, R; = 1.000 I
| h, = 1.850, BTL/E t, = 0.350 |
} a, = 877330466, «., = 1971903432, a; = 1070000000, «, = 80° 0000000 I
| #t-HEL Y Ax = 3.369252, Ay = 1.108366, Ex = 4.603736 |
} L, = 3.846116, h, = 0.741634, 6, = 22°2629013 I
l |
} ey = Bat be = B0GH0 -+ 6950 = 6.250 I
| r, =R, + t, = 4 150 + 0.350 = 4,500 I
I rs = Rs + to = 8.300 + 0.350 = 8.650 I
| hy = Ay = 1108366 |
| , ‘ h, . 1.850 |
| @, = Sin’ = Sin*: ———— = 1273494073 |
| T 8. 650 |
l 6. = 0. = 2979629013 I
| L. = rs X Cos a:’= 8.650 X Cos 12" 3494073 = 8.449852 |
R A T R I T e 1
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No.

zX(r,* - R,* ) Xas /3600 X 2
X ( 6.250° — 5.900° ) X 100000000 / 360° X 2 = 0.742201
rX(r:> — R:* ) Xas /3607 X 2
x X ( 4.500° - 4.150° ) X 80.0000000 / 360" X 2 = 4.227187
v, + v, = 0.742201 + 4.227187 = 4.969388
£ X Te® ¥ oay” /3607
7 X 8.650° X 1203494073 / 360° = 8.063539
1/2 X h, XL,
1/2 X 1.850 X 8.449852 = T7.816113
z X R;® X a, / 360°
T X 8.300° X 817330466 / 360" = b.250121
1/2 X (Ax + La ) X has
1/2 X ( 3.369252 + 3.846116 ) X 1.108366 = 3.998634
172 X {(Ax + L; )J*(Ex +Ls )} Xh:
1/2 X {( 3.369252+ 3.846116)+( 4.603736+ 3.846116)} X 0.741634
= 5. 808930

T XR:* X 0. / 360°
T X 1.000° X 2272629013 / 360° = 0.194280
Uy F g = (B F Mg F Ve ¥ Be )
8.063539 + 7.816113

- ( 5.250121 + 3.998634 + 5.808930 + 0.194280 ) = 0.627687
Vi + V: X 2= 4.969388 + 0.627687 X 2 = 6.224762

= 6.225 m’ /m

10-59




No.

b. £ X—Far 7 J—Fk

R: = 11.25000, R; = 1.000, r: = 2.340777, B TE t, = 0.500
a, = 1971903432
Ax = 3.369252, C’ x= 3.627376, E x

4.603736, F x = 4.859486

I
I
I
I
h, = 0.741634, h, = 1.535691, 6, = 398137089, 0, = 29. 8095558 I
rqy = Ry + T3 = 11.25000 + 0. 500 = 11. 75000 |
I
I
Gx =Ax+ = 3. 369252+\/ 1.000° — 0.741634° = 4. 040057 I
L, = Fx - C’x = 4.859486 — 3.627376 = 1,9232110 |
L, =Gx - C’x = 4.040057 - 3.627376 = 0.412681 I
L: = Ex - Gx = 4.603736 — 4.040057 = 0.563679 |
5 h, 5 0.741634 ) |
B+ = Cos - w2 = Cos — — 19,1903432 = 22. 9388629 |
1. 000 |
_______________________________________ .|
by =L@ X s X 8 /360 —1/2 % Ly % he ) X 2
= ( &m X 2.340777* X 29.8095558 / 360°
- 1/2 X 1.232110 X 1.535691 ) X 2 = 0.958569
[V :( Tt X R;‘.! X 8| /360_1/2 X L-_' X h-_? ))(2
= ( x X 1.000° X 22.9388629 / 360°
- 1/2 X 0.412681 X 0.741634 ) X 2 = 0.094300
U :{l/2><L:IXh:_EXR:\:X(BJ_GJ)/SEJOEJIX2
= { 1/2 X 0.563679 X 0.741634
- 7 X 1.000° X ( 39.8137089-22:9388629 ) / 360" } X2 = 0.123522
v = {7 X (r* " Ry* ) ¥ az /860" } X 2
= {7z X (11.75000° - 11.25000% ) X19:1903432 / 360" } X2 = 3.851749
Ve = v1 — vz + 03 + vy
= 0.958569 — 0.094300 + 0.123522 + 3.851749 = 4. 839540
= 4.840 m’ /m
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No.

(2) LW

8. WLAAFY—

e
\\ -
i —~—
M"“‘---. e e ]
L.+ i

r e e 1
| R, = 5.900, R, = 4.150, R, = 8.300 I
} BT/ t, = 0.350, h, = 1.850 I
| &% t=0.080 I
| o, = 87330466, a, = 10°0000000, a, = 8070000000
| I
| I
|y, =R, + toe+ t = 5.900 + 0.350 + 0. 080 = 6.330 |
| I
| r. =R, + ty, + t = 4.150 + 0.350 + 0.080 = 4.580 I

I
I rs = R:s + te + t = 8300+ 0.350 + 0.080 = 8.730 |
| , ., h, . 1. 850 I
| « Sin = 8N = 12. 2344792 |
| s 8. 730 |
| L. =rs X Cos a; = 8.730 X Cos 1272344792 = 8.531729 I
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No.

7 —F 5B
U s :Ex(rl:_Rlu)X 0:3/360° x 2
= 7 X ( 6.330° - 5.900° ) X 10:0000000 / 360" X 2 = 0.917851
D sz :ﬂx(fzz_Rz:)XQJ/:BﬁOaXz
= © X ( 4.580° - 4.150° ) X 80.0000000 / 360° X 2 = b5.241433
Va = vg + v = 0.917851 + b5b.241433 = 6.159284
BER
Vs = o X 1‘_-;: X 0;1, /BBOD
= 1 X B8.730° X 122344792 / 360° = 8.136944
U sz = 1/2 X h, X L,
= 1/2 X 1.850 X 8.531729 = 7.891849
U 53 = %%E-I_l*ﬁ[ﬁl, %ilﬂ'/?U—'I“{,ﬁUEE%‘IS U3 ~ B U)’S‘E"f‘ = 15. 251965
Vs = Ust *T Vs — Uss
= 8.136944 + 7.891849 — 15. 251965 = 0.776828
Vi = Vs + Vg X 2= 6.159284 + 0.776828 X 2 = 7.712940
= 7718 m® #m
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No.

b. £/ "—Far 7 J—FK

S. 1
E
r-r—-————"""FF""F"""""""""""""""""""""""&""=""7""""7"7"/"'""""""" 1
R. = 11.25000, Rs = 1.000, rs = 2.340777
BITE t, = 0.500, &%t =0.050, a, = 1971903432
sECTEL D h, = 0.741634, h, = 1.535691, 6. = 39.8137089
Ax = 3.369252, Bx = 3.092882, C’'x = 3.627376
Ex = 4.603736
rs = R4+ te + t = 11.25000 + 0.500 + 0.050 = 11. 80000
wWrs = rs + t = 2.340777 + 0.050 = 2.390777
F'x = Bx +\/w r; ° — h,’ = 3.092882 +\/ 2.390777* - 1.535691°

= 4.925221
= 3.369252 +\/ 1.000* — 0.741634°

18

= 4. 040057
L. = F' x - C’ x = 4.925221 - 3.627376 = 1.297845
L. = Gx - C’x = 4.040057 - 3.627376 = 0.412681
L: = Ex - Gx = 4.603736 — 4.040057 = 0.563679
, _ h. _ 1. 535691 o y
6, = Cos™ —_— s = Cos' — — 19. 1903432 = 30. 8431491
W I s 2.390777
 h, _ 0. 741634 ) )
B, = Cos’ -a, = Cos' — — 1971903432 = 22.9388629
Rs 1. 000
N U S S S R S S _
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No.

v, =(x X wrs'? X 6,7 /360" -1/2 X L, X hy ) X 2
= (& X 2.390777° X 30:8431491 / 360°
- 1/2 X 1.297845 X 1.535691 ) X 2 = 1.083817
v: =(x XRs® X 64 /360 —1/2 X L: X h: ) X 2
= (x X 1.000° X 2279388629 / 360°
- 1/2 X 0.412681 X 0.741634 ) X 2 = 0.094300
by = (12 XL X Ry =% ¥ Re* X(8, = 8, ) /360 | X 2
= {1/2 X 0.563679 X 0.741634
- X 1.000* X (398137089 — 22.9388629)/ 360° } X2 = 0.123522
04 = ;g X (% = Ry%) X @y [3607 X 2
= 7 X (11.80000° -11.25000° ) X 191903432 / 360° X2 = 4.246134
Vez = v — vz + 03 + Dy
= 1.083817 — 0.094300 + 0.123522 + 4.246134 = 5.359173
= 5.359 m* “m
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No.

TP I S S P I D AP
l R, = 5.900, R: = 4.150, Rs = 8.300, Rs = 1.000

| BTE t, =0.350, h, = 1.850, AHIEMIER t, = 0.200

l a1 = 8°7330466, a: = 10°0000000, a: = 80° 0000000

| 0., = BEWEHOBLar 7Y —kLEY = 2922629013
} 0, = FTELD (0)) = 39°8137089
|

} r, =R, +(t,/2)= 5900+ (0.200/2) = 6.000

| r. =R, + (t, /2)= 4150+ (0.200 /2) = 4,950

} rs =Rs+(t: /2)= 8300+ (0.20/2) = 8.400

| rs =R.+(t,/2)= 1000+ (0.200/2) = 1.100

|

|

| Vo = @3HEoOBLay 2z —hEY = 6.224762
l Ve = XHWHEOBT a2 —h LY = 7.712940
|

l Ve = BEHEEOA L S—harsU—RLky = 4.839540
| Vo = ZIWFHEOA o N—ra 7 Y—RkY = 5.359173

20
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No.

<>
I

ER

@A)

I

<A 23—
I

Il

ER =

3ah)

(2=
+ 2%
(2=
+2n

+2m

Vf.’l =

+ 2

+2n
+

2

+2n

Ve

+ 27

+ 2
+2n

+2n

k>
2n X
2n X

X R] X (&3 / 360_ + 2ﬁ X R: X & 4 / 3605

X Ry X a, /30 +2x X Rs X 6, / 360" )

X 5.900 X 1070000000 / 360
X 4.150 X 80:0000000 / 360
X 8.300 X 87330466 / 360
+2x X 1.000 X 2272629013 / 360" ) X 2

X 2

16. 955776
16.956 m* . m

( 20 X r L X « 3 / 3600 +2x X r 2 X a 1 / 360e
X 131 X @ / 36(): + 2x X rse X @ 1 / 360D ) X hy X 2
6.224762 — ( 2z X 6.000 X 10.0000000 / 360°

X 4.250 X 80.0000000 / 360°
X 8.400 X 87330466 / 360
X 1.100 X 2272629013 / 360" ) X 0.200 X 2

_(275 X ory X &:{/360D+2T5 X ra» X @q

/

2. 749136
2.749 m*® / #

360°

X ry X a;, /360" +2x X rs; X 6, /360" ) X t, X 2
7.712940 - ( 2z X 6.000 X 10:0000000 / 360

X 4.250 X 80:0000000 / 360
X 8.400 X 87330466 / 360
X 1.100 X 2272629013 / 360" ) X 0.200 X 2

R: X 65 /360" X 2
1.000 X 39:8137089 / 360° X 2

AT BTHOA /3= har 7 Y —MIFT

FEH = ZHWEOA N —bar ) —FCRL

(3Z#8)

4.237314
4.237 m® / » P

1. 389761
1.390 m* /' m

4.840 m* / # ff

5.359 m*® / » ff

21
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No.

i

)
>

________________________________________ .
R, = 5.900, R, = 4.150, R; = 8.300, BITJE t, = 0.350
BRAHBE(EE) t, =0.000, (F¥)t., = 0.000
MEAMITFE(2KR) ts =0.2000 h, = 1.850

a; = 10.0000000, «, = 80.0000000

1l

22

|

[

|

|

|

|

[

iy = Ra+ & + £4 + t3y I

5.900 + 0.350 + 0.000 + 0.200 = 6.450 |

T4 _I{_"i' R e l_| = A I

= 4,150 + 0.350 + 0.000 + 0. 200 = 4,700 |

I, = I{:i = O W ¢ I._ + L I

= 8.300 + 0.350 + 0.000 + 0.200 = 8.850 I

, . h, . 1.850 c |
a, = Sin’ = Sip" ———— = 12.0660733

rs 8. 850 |

L
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No.

F¥ = (272 Xr, X as /360 +27x Xr. X as /360" ) X 2
= (27 X 6.450 X 100000000 / 360°
+ 21z X 4.700 X 80.0000000 / 360" ) X 2 = 15.376351
= 15.376 m°“m
F¥ =2x Xrs X a. /360" X 2
=27 X 8.850 X 12:0660733 / 360° X 2 = 3.727491
= 3.727T m* ./ m
&3 = b 2 TH = 15,876 + 3.727 = 19. 103

19.103 m* /m
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PR TR BRI EE

RAE S i
DIl a [ 0 A AR
& e ifE
B t1 0.450 m Lt LO 1. 000
ALK fHE t2 0.250 m HIER~1ik t4 0.200 m
R 3 0.250 m LT i W1 49,900 kg/m
0 N B L1 0.350 m H I & 8200l th 0.050 m
oM H1 0.350 m HEFARE th 0.016 m
kP W 6. 644 keg/Fi
JEERRE t7 0.019 m
TR i W3 13. 424 keg/H
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T=ayry—

28 ) — B EERR
V1 = 0. 063 > 0.350
Liis: ] H1

Va = V1 x 2
L ey
g
Al = ( 0.182 + 0. 184
fREE L0 HREE L Y
A2 = 0. 350 * 0.350
Hl L1
A3 = 0. 063 x 2

L L

Aa = (AL+A2+A3) x 2

A T MR
£33 17
W = B e bt T2

)

X

10-71

V1

Al

A2

A3

Aa

0. 022050

0. 044 w3/ (&7

0. 128100

0. 122500

0. 126000

0. 753 m2/ &

15. 0 kg/ (&



PR TR BRI EE

RAE S i
DIl a [ 0 A AR
& e ifE
B t1 0.450 m Lt LO 1. 000
ALK fHE t2 0.250 m HIER~1ik t4 0.200 m
R 3 0.250 m LT i W1 49,900 kg/m
0 N B L1 0.350 m H I & 8200l th 0.050 m
oM H1 0.350 m HEFARE th 0.016 m
kP W 6. 644 keg/Fi
JEERRE t7 0.019 m
TR i W3 13. 424 keg/H
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T=ayry—

28 ) — B EERR
V1 = 0. 063 > 0.350
Liis: ] H1

Va = V1 x 2
L ey
g
Al = ( 0.182 + 0. 184
fREE L0 HREE L Y
A2 = 0. 350 * 0.350
Hl L1
A3 = 0. 063 x 2

L L

Aa = (AL+A2+A3) x 2

A T MR
£33 17
W = B e bt T2

)

X

10-73

V1

Al

A2

A3

Aa

0. 022050

0. 044 w3/ (&7

0. 128100

0. 122500

0. 126000

0. 753 m2/ &

15. 0 kg/ (&
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§11. AV &



11.1 gk EED LT



KB EM I HRERAR

) # =
i | | | B i - &
R ks &
L
|7 7
F—TAEE m3 282 28.4 56.6
HEEEIF m2 13.6 135 27.1
# R
BEC m3 00 5.2 5.2
#ED m3 19.1 14.4 335
UZIEIE BF-B300-H200 m 20.5 28.9 49.4
US3-B300-H300 m 29 13 4.2
7z 7K 3% m 6.0 6.0 12.0
EET PK1-RC-D300 m 55 6.1 11.6
b S k7K (¢ 300) m 8.6 9.3 17.9
EkMERErELL) SM-B500-L500-H500 | {@FT 1 1 2
SM-B500-L500-H600 | {AFRT 1 1
HEMEGEEDLHY) B500-L500-H600 {8 FRr 2 2
B600-L600-H600 ER 2 1 3
B600-L600-H700 {ElFRr 1 1
& 22 4 B600-L600-H600 {@rr 1 1 2




ERfIEKEENTHRRIR

) # =
i | | | B i - &
72 = A & i
L
|7 7
F—TAEE m3 28.2 28.2
HEEEIF m2 13.6 136
# R
BEC m3 00 0.0
BED m3 19.1 19.1
UZIEIE BF-B300-H200 m 20.5 20.5
US3-B300-H300 m 29 29
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